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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A2

NEW: Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the standard equipment.

Produkte offen auf stabiler
Blisterkarte sicher befestigt

Products are safety attached to
a solid blister card

EAN-Code

EAN-Code

Ausführliche Artikel-
beschreibung
mit Artikelnummer

Detailed description
with article number

Euro-Standard Lochung

Euro standard pressing

Lochung für sichere
Befestigung

Perforation for secure 
fastening

Rost- und säurebeständige Verbindungselemente und Schiffszubehör auf Blisterkarten
Corrosion and acid resistant fasteners and nautical accessories on blister cards

Die Blisterwand von MARINETECH
MARINETECH blister wall 
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Das SB-Programm für Ihre Verkaufsausstellung
Zur Erweiterung Ihres Sortiments bieten wir Ihnen eine Vielfalt der bewährten 
Marinetech-Produkte auf Blisterkarten an. Das SB-Programm reicht von rostfreiem
Bootszubehör über Schrauben bis hin zu Tauwerk, Ketten und Drahtseil.
Sie stellen sich Ihre Verkaufswand zusammen und wählen die gewünschten 
Produkte aus unserem Hauptkatalog aus oder erfragen sie bei unseren Verkäufern. 
Wir liefern Ihnen Ihr SB-Programm komplett fertig konfektioniert mit stabiler offe-
ner Blisterkarte inkl. Artikelbeschreibung, Artikelnummer und dem EAN-Code.

The self service program for your sales exhibition
To expend your offers we can provide a variety of approved Marinetech products 
on blister cards. The self service program reaches from nautical accessories ranges 
screws to chains, ropes and wire ropes. You arrange your exhibition and we provi-
de products from our catalogue or you may request them directly from our sellers.
We deliver the self service program completely assembled with a solid open blister 
card incl. article description, article number and EAN-code.

Blisterverkaufswand
Blister wall

Die Blisterwand von MARINETECH
MARINETECH blister wall 

Beispiel für unsere Verkaufswand 5m / Example of our blister wall 5m
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A2-Verkaufsständer
• Exklusiver, drehbarer Verkaufsständer mit einer Grund-
 fläche von nur 1 qm und einer Höhe von 2,20m
 Exclusive rotating display with a base area of only
 1sqm and a height of 2.20m

• 264 verschiedene und gängige Schrauben-
 abmessungen auf engstem Raum
  264 different and common screw dimensions displayed

• Keine unterschiedlichen Preisgruppen im EK- und VK-Preis
  No different cost price and sales categories

• EAN-Code auf allen Packungen
  EAN-code on all packages

• Jede Verpackung mit Sichtfenster 
 und Produktabbildung
  Each package with window 
 and product illustration

• Einfache Nachbestellung im 10er-Karton
  Simple repeat order in cartons of 10

Schrauben/Screws Muttern/Nuts

Scheiben/Washers

Schrauben/Screws

Scheiben/Washers

DIN 125

DIN 127

Art.-Nr. 
1011

Art.-Nr. 
1014 DIN 3017

DIN 94 Sonstiges/Others

Sonstiges/Others

Standardbestückung (außer ISO):
Standard equipment (except ISO):

Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar:
Orderable in addition to the standard equipment:800002SB

 
Komplett bestückt
Completely stocked

Preis auf Anfrage
Price on request

DIN 603

DIN 912
ISO 14579

DIN 84

DIN 933

DIN 7981
ISO 14585

DIN 7982
ISO 14586

DIN 7985
ISO 14583

ISO 10642

Art.-Nr. 
9049

Art.-Nr. 
9048

Art.-Nr. 
9047

DIN 7983
ISO 14587

DIN 1587

DIN 985

DIN 934

DIN 315

Art.-Nr. 
1004

DIN 571

Art.-Nr. 
1005

DIN 97

DIN 965
ISO 14581

DIN 966
ISO 14584DIN 963

DIN 964

Seite

333

334

335

339

341

343

344

345

346

346

348

349

Seite

350

350

350

351

351

 

 352

352

352

353

 

355

355

Seite
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338

340

342

347
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DIN 95

DIN 9021

DIN 6799

 NEW
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DIN 84
Blister Pack DIN 84 + DIN 934 / A2-AISI 304   

Zylinderschraube mit Schlitz und Mutter
Slotted cheese head screw with nut

      Inhalt  
  Abmessungen      Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions      Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10   10 10 2,60
 M3x16   10 10 2,60
 M3x20   8 10 2,60
 M4x16   8 10 2,60
 M4x20   8 10 2,60
 M4x30   6 10 2,60
 M4x40   6 10 2,60
 M5x16   6 10 2,60
 M5x20   6 10 2,60
 M5x30   6 10 2,60
 M5x40   4 10 2,60
 M5x50   4 10 2,60
 M6x20   4 10 2,60
 M6x30   4 10 2,60
 M6x40   4 10 2,60
 M6x50   4 10 2,60
 M6x60   4 10 2,60
 M8x30   4 10 2,60
 M8x40   4 10 2,60
 M8x60   2 10 2,60
 M8x80   2 10 2,60
 M8x100   2 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8008423 10
8008423 16
8008423 20
8008424 16
8008424 20
8008424 30
8008424 40
8008425 16
8008425 20
8008425 30
8008425 40
8008425 50
8008426 20
8008426 30
8008426 40
8008426 50
8008426 60
8008428 30
8008428 40
8008428 60
8008428 80
8008428 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes 
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
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DIN 963
Blister Pack DIN 963 + DIN 934 / A2-AISI 304  
Senkschraube mit Schlitz und Mutter 
Slotted countersunk head screw with nut

      Inhalt  
  Abmessungen      Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions      Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10   10 10 2,60
 M3x16   10 10 2,60
 M3x20   8 10 2,60
 M4x16   8 10 2,60
 M4x20   8 10 2,60
 M4x30   6 10 2,60
 M4x40   6 10 2,60
 M5x16   6 10 2,60
 M5x20   6 10 2,60
 M5x30   6 10 2,60
 M5x40   4 10 2,60
 M5x50   4 10 2,60
 M6x20   4 10 2,60
 M6x30   4 10 2,60
 M6x40   4 10 2,60
 M6x50   4 10 2,60
 M6x60   4 10 2,60
 M8x40   4 10 2,60
 M8x60   2 10 2,60
 M8x80   2 10 2,60
 M8x100   2 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8096323 10
8096323 16
8096323 20
8096324 16
8096324 20
8096324 30
8096324 40
8096325 16
8096325 20
8096325 30
8096325 40
8096325 50
8096326 20
8096326 30
8096326 40
8096326 50
8096326 60
8096328 40
8096328 60
8096328 80
8096328 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
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Blister Pack DIN 963 + DIN 934 / A2-AISI 304  
Senkschraube mit Schlitz und Mutter 
Slotted countersunk head screw with nut

DIN 964
Blister Pack DIN 964 + DIN 934 / A2-AISI 304  

Linsensenkschraube mit Schlitz und Mutter 
Slotted raised countersunk head screw with nut

      Inhalt  
  Abmessungen      Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions      Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10   10 10 2,60
 M3x16   10 10 2,60
 M3x20   8 10 2,60
 M4x16   8 10 2,60
 M4x20   8 10 2,60
 M4x25   6 10 2,60
 M4x30   6 10 2,60
 M4x40   6 10 2,60
 M5x16   6 10 2,60
 M5x20   4 10 2,60
 M5x30   4 10 2,60
 M5x40   4 10 2,60
 M5x50   4 10 2,60
 M6x20   4 10 2,60
 M6x30   4 10 2,60
 M6x40   4 10 2,60
 M6x50   4 10 2,60
 M6x60   4 10 2,60
 M8x60   2 10 2,60
 M8x80   2 10 2,60
 M8x100   2 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8096423 10
8096423 16
8096423 20
8096424 16
8096424 20
8096424 25
8096424 30
8096424 40
8096425 16
8096425 20
8096425 30
8096425 40
8096425 50
8096426 20
8096426 30
8096426 40
8096426 50
8096426 60
8096428 60
8096428 80
8096428 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No 
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
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DIN 965
ISO 14581

Blister Pack DIN 965 + DIN 934 / A2-AISI 304 
Senkschraube mit Mutter 
Countersunk head screw with nut

DIN 965 ISO 14581

 NEW

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

81458123 10
81458123 16
81458123 20
81458124 16
81458124 20
81458124 30
81458124 40
81458124 50
81458124 60
81458125 16
81458125 20
81458125 30
81458125 40
81458125 50
81458125 60
81458125 80
81458126 20
81458126 30
81458126 40
81458126 50
81458126 60
81458126 80
81458128 40
81458128 60
81458128 80
81458128 100

   DIN ISO  Inhalt  
  Abmessungen Antrieb  Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive  ISO Drive  Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10 PH2 TX10 10 10 2,60
 M3x16 PH2 TX10 10 10 2,60
 M3x20 PH2 TX10 8 10 2,60
 M4x16 PH2 TX20 8 10 2,60
 M4x20 PH2 TX20 8 10 2,60
 M4x30 PH2 TX20 6 10 2,60
 M4x40 PH2 TX20 6 10 2,60
 M4x50 PH2 TX20 4 10 2,60
 M4x60 PH2 TX20 4 10 2,60
 M5x16 PH3 TX25 6 10 2,60
 M5x20 PH3 TX25 4 10 2,60
 M5x30 PH3 TX25 4 10 2,60
 M5x40 PH3 TX25 4 10 2,60
 M5x50 PH3 TX25 4 10 2,60
 M5x60 PH3 TX25 4 10 2,60
 M5x80 PH3 TX25 4 10 2,60
 M6x20 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x30 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x40 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x50 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x60 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x80 PH3 TX30 4 10 2,60
 M8x40 PH3 TX45 2 10 2,60
 M8x60 PH3 TX45 2 10 2,60
 M8x80 PH3 TX45 2 10 2,60
 M8x100 PH3 TX45 2 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8096523 10
8096523 16 
8096523 20
8096524 16
8096524 20
8096524 30
8096524 40
8096524 50
8096524 60
8096525 16
8096525 20
8096525 30
8096525 40
8096525 50
8096525 60
8096525 80
8096526 20
8096526 30
8096526 40
8096526 50
8096526 60
8096526 80
8096528 40
8096528 60
8096528 80
8096528 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No 
Nein/No 
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

NEW



Tel. + 49 421- 69056 - 0 · Fax + 49 421- 69056 - 50 · info@marinetech.de · www.marinetech.de 337337* SUGGESTED RETAIL PRICE · Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt   |   PU** = PACKING UNIT · VE** = Verkaufseinheit  

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A2

NEW: Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the standard equipment.

11

DIN 966
ISO 14584

Blister Pack DIN 966 + DIN 934 / A2-AISI 304 
Linsensenkschraube mit Mutter

Raised countersunk head screw with nut

NEW
DIN 966 ISO 14584

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

81458423 10
81458423 16
81458423 20
81458424 16
81458424 20
81458424 30
81458424 40
81458424 60
81458425 16
81458425 20
81458425 30
81458425 40
81458425 50
81458425 80
81458426 20
81458426 30
81458426 40
81458426 50
81458426 60
81458428 40
81458428 50
81458428 60
81458428 80

   DIN ISO  Inhalt  
  Abmessungen Antrieb  Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive  ISO Drive  Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10 PH2 TX10 10 10 2,60
 M3x16 PH2 TX10 10 10 2,60
 M3x20 PH2 TX10 8 10 2,60
 M4x16 PH2 TX20 8 10 2,60
 M4x20 PH2 TX20 8 10 2,60
 M4x30 PH2 TX20 6 10 2,60
 M4x40 PH2 TX20 6 10 2,60
 M4x60 PH2 TX20 4 10 2,60
 M5x16 PH3 TX25 6 10 2,60
 M5x20 PH3 TX25 4 10 2,60
 M5x30 PH3 TX25 4 10 2,60
 M5x40 PH3 TX25 4 10 2,60
 M5x50 PH3 TX25 4 10 2,60
 M5x80 PH3 TX25 4 10 2,60
 M6x20 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x30 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x40 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x50 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x60 PH3 TX30 4 10 2,60
 M8x40 PH3 TX45 4 10 2,60
 M8x50 PH3 TX45 2 10 2,60
 M8x60 PH3 TX45 2 10 2,60
 M8x80 PH3 TX45 2 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8096623 10
8096623 16 
8096623 20
8096624 16
8096624 20
8096624 30
8096624 40
8096624 60
8096625 16
8096625 20
8096625 30
8096625 40
8096625 50
8096625 80
8096626 20
8096626 30
8096626 40
8096626 50
8096626 60
8096628 40
8096628 50
8096628 60
8096628 80

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No 
Nein/No 
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

NEW
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NEW: Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the standard equipment.

DIN 7985
ISO 14583

Blister Pack DIN 7985 + DIN 934 / A2-AISI 304
Linsenschraube mit Mutter 
Raised cheese head screw with nut

DIN 7985 ISO 14583

 NEW

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

81458323 10
81458323 16
81458323 20
81458324 16
81458324 20
81458324 30
81458324 40
81458324 60
81458325 20
81458325 30
81458325 40
81458325 50
81458325 80
81458326 20
81458326 30
81458326 40
81458326 60
81458326 80
81458328 40
81458328 60
81458328 80

   DIN ISO  Inhalt  
  Abmessungen Antrieb  Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive  ISO Drive  Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10 PH1 TX10 10 10 2,60
 M3x16 PH1 TX10 10 10 2,60
 M3x20 PH1 TX10 8 10 2,60
 M4x16 PH2 TX20 8 10 2,60
 M4x20 PH2 TX20 8 10 2,60
 M4x30 PH2 TX20 6 10 2,60
 M4x40 PH2 TX20 6 10 2,60
 M4x60 PH2 TX20 4 10 2,60
 M5x20 PH2 TX25 6 10 2,60
 M5x30 PH2 TX25 6 10 2,60
 M5x40 PH2 TX25 4 10 2,60
 M5x50 PH2 TX25 4 10 2,60
 M5x80 PH2 TX25 4 10 2,60
 M6x20 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x30 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x40 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x60 PH3 TX30 4 10 2,60
 M6x80 PH3 TX30 2 10 2,60
 M8x40 PH4 TX45 4 10 2,60
 M8x60 PH4 TX45 2 10 2,60
 M8x80 PH4 TX45 2 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8798523 10
8798523 16 
8798523 20
8798524 16
8798524 20
8798524 30
8798524 40
8798524 60
8798525 20
8798525 30
8798525 40
8798525 50
8798525 80
8798526 20
8798526 30
8798526 40
8798526 60
8798526 80
8798528 40
8798528 60
8798528 80

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No 
Nein/No 
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

NEW
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DIN 933
Blister Pack DIN 933 + DIN 934 / A2-AISI 304  

Sechskantschraube mit Mutter
Hexagon head screw with nut

   DIN   Inhalt  
  Abmessungen Antrieb    Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive    Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M4x16 SW7  8 10 2,60
 M4x20 SW7  8 10 2,60
 M4x25 SW7  6 10 2,60
 M4x30 SW7  6 10 2,60
 M5x16 SW8  8 10 2,60
 M5x20 SW8  8 10 2,60
 M5x25 SW8  6 10 2,60
 M5x30 SW8  6 10 2,60
 M5x40 SW8  6 10 2,60
 M5x50 SW8  4 10 2,60
 M5x80 SW8  4 10 2,60
 M6x20 SW10  6 10 2,60
 M6x25 SW10  6 10 2,60
 M6x30 SW10  4 10 2,60
 M6x40 SW10  4 10 2,60
 M6x50 SW10  4 10 2,60
 M6x60 SW10  4 10 2,60 
 M6x80 SW10  2 10 2,60 
 M8x20 SW13  4 10 2,60
 M8x25 SW13  4 10 2,60
 M8x30 SW13  4 10 2,60
 M8x40 SW13  4 10 2,60
 M8x50 SW13  2 10 2,60
 M8x60 SW13  2 10 2,60
 M8x70 SW13  2 10 2,60
 M8x80 SW13  2 10 2,60
 M8x100 SW13  2 10 2,60
 M10x40 SW17  2 10 2,60
 M10x60 SW17  2 10 2,60
 M10x80 SW17  2 10 2,60
 M10x100 SW17  2 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8093324 16
8093324 20
8093324 25
8093324 30 
8093325 16
8093325 20
8093325 25
8093325 30
8093325 40
8093325 50
8093325 80
8093326 20
8093326 25
8093326 30
8093326 40
8093326 50
8093326 60
8093326 80
8093328 20 
8093328 25 
8093328 30
8093328 40
8093328 50
8093328 60
8093328 70
8093328 80
8093328 100
80933210 40
80933210 60
80933210 80
80933210 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No 
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

Blister Pack DIN 7985 + DIN 934 / A2-AISI 304
Linsenschraube mit Mutter 
Raised cheese head screw with nut



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12340 340* SUGGESTED RETAIL PRICE · Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt   |   PU** = PACKING UNIT · VE** = Verkaufseinheit  

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A2

NEW: Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the standard equipment.

DIN 912
ISO 14579

 NEW
Blister Pack DIN 912 + DIN 934 / A2-AISI 304 
Zylinderschraube mit Mutter
Hexagon socket head cap screw with nut

DIN 912 ISO 14579

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

81457923 10
81457923 12
81457923 20
81457924 16
81457924 20
81457924 30
81457924 40
81457924 50
81457924 60
81457925 16
81457925 20
81457925 30
81457925 40
81457925 50
81457925 60
81457925 80
81457926 20
81457926 30
81457926 40
81457926 50
81457926 60
81457926 80
81457928 20
81457928 30
81457928 40
81457928 50
81457928 60
81457928 80
        –

   DIN ISO  Inhalt  
  Abmessungen Antrieb  Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive  ISO Drive  Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10 SW2,5 TX10 10 10 2,60
 M3x12 SW2,5 TX10 10 10 2,60
 M3x20 SW2,5 TX10 8 10 2,60
 M4x16 SW3 TX20 8 10 2,60
 M4x20 SW3 TX20 8 10 2,60
 M4x30 SW3 TX20 6 10 2,60
 M4x40 SW3 TX20 6 10 2,60
 M4x50 SW3 TX20 4 10 2,60
 M4x60 SW3 TX20 4 10 2,60
 M5x16 SW4 TX25 6 10 2,60
 M5x20 SW4 TX25 6 10 2,60
 M5x30 SW4 TX25 6 10 2,60
 M5x40 SW4 TX25 4 10 2,60
 M5x50 SW4 TX25 4 10 2,60
 M5x60 SW4 TX25 4 10 2,60
 M5x80 SW4 TX25 4 10 2,60
 M6x20 SW5 TX30 4 10 2,60
 M6x30 SW5 TX30 4 10 2,60
 M6x40 SW5 TX30 4 10 2,60
 M6x50 SW5 TX30 4 10 2,60
 M6x60 SW5 TX30 4 10 2,60
 M6x80 SW5 TX30 2 10 2,60
 M8x20 SW6 TX45 4 10 2,60
 M8x30 SW6 TX45 4 10 2,60
 M8x40 SW6 TX45 4 10 2,60
 M8x50 SW6 TX45 2 10 2,60
 M8x60 SW6 TX45 2 10 2,60
 M8x80 SW6 TX45 2 10 2,60
 M8x100 SW6 – 2 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8091223 10
8091223 12 
8091223 20
8091224 16
8091224 20
8091224 30
8091224 40
8091224 50
8091224 60
8091225 16
8091225 20
8091225 30
8091225 40
8091225 50
8091225 60
8091225 80
8091226 20
8091226 30
8091226 40
8091226 50
8091226 60
8091226 80
8091228 20
8091228 30
8091228 40
8091228 50
8091228 60
8091228 80
8091228 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No 
Nein/No 
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No 
Nein/No 
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No 

NEW
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A2

NEW: Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the standard equipment.
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DIN 603
Blister Pack DIN 603 + DIN 934 / A2-AISI 304   

Flachrundschraube mit Vierkantansatz und Mutter 
Mushroom head square neck bolt with nut

      Inhalt  
  Abmessungen    Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M6x20   4 10 2,60
 M6x25   4 10 2,60
 M6x30   4 10 2,60
 M6x40   4 10 2,60
 M6x50   4 10 2,60
 M6x60   2 10 2,60
 M8x20   2 10 2,60
 M8x25   2 10 2,60
 M8x30   2 10 2,60
 M8x40   2 10 2,60
 M8x50   2 10 2,60
 M8x60   2 10 2,60
 M8x70   2 10 2,60
 M8x80   2 10 2,60
 M8x100    2 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8060326 20 
8060326 25
8060326 30
8060326 40
8060326 50
8060326 60
8060328 20
8060328 25
8060328 30 
8060328 40
8060328 50
8060328 60
8060328 70
8060328 80
8060328 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12342 342* SUGGESTED RETAIL PRICE · Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt   |   PU** = PACKING UNIT · VE** = Verkaufseinheit  

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A2

NEW: Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the standard equipment.

ISO 10642
Blister Pack ISO 10642 + DIN 934 / A2-AISI 304 
Senkschraube mit Innensechskant mit Mutter
Hexagon socket countersunk head screw with nut

 NEW

   ISO    Inhalt  
  Abmessungen Antrieb    Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions ISO Drive    Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10 SW2  10 10 2,60
 M3x16 SW2  10 10 2,60
 M3x20 SW2  8 10 2,60
 M4x16 SW2,5  8 10 2,60
 M4x20 SW2,5  8 10 2,60
 M4x25 SW2,5  6 10 2,60
 M4x30 SW2,5  6 10 2,60
 M4x40 SW2,5  6 10 2,60
 M4x60 SW2,5  4 10 2,60
 M5x16 SW3  6 10 2,60
 M5x20 SW3  4 10 2,60
 M5x25 SW3  6 10 2,60
 M5x30 SW3  6 10 2,60
 M5x40 SW3  4 10 2,60
 M5x50 SW3  4 10 2,60
 M5x60 SW3  4 10 2,60
 M5x80 SW3  4 10 2,60
 M6x20 SW4  4 10 2,60
 M6x25 SW4  4 10 2,60
 M6x30 SW4  4 10 2,60
 M6x40 SW4  4 10 2,60
 M6x50 SW4  4 10 2,60
 M6x60 SW4  4 10 2,60
 M6x80 SW4  2 10 2,60
 M8x20 SW5  4 10 2,60
 M8x25 SW5  4 10 2,60
 M8x30 SW5  4 10 2,60
 M8x40 SW5  4 10 2,60
 M8x50 SW5  2 10 2,60
 M8x60 SW5  2 10 2,60
 M8x70 SW5  2 10 2,60
 M8x80 SW5  2 10 2,60
 M8x100 SW5  2 10 2,60

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

81064223 10
81064223 16
81064223 20
81064224 16
81064224 20
81064224 25
81064224 30
81064224 40
81064224 60
81064225 16
81064225 20
81064225 25
81064225 30
81064225 40
81064225 50
81064225 60
81064225 80
81064226 20
81064226 25
81064226 30
81064226 40
81064226 50
81064226 60
81064226 80
81064228 20
81064228 25
81064228 30
81064228 40
81064228 50
81064228 60
81064228 70
81064228 80
81064228 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No 
Nein/No 
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No 
Nein/No 
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No 
Nein/No 
Nein/No
Nein/No
Nein/No
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A2

NEW: Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the standard equipment.

11

DIN 7981
ISO 14585

Blister Pack DIN 7981 / A2-AISI 304 
Blechschraube, Linsenkopf

Tapping screw, pan head

DIN 7981 ISO 14585

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

814585229 95
814585229 13
814585229 16
814585235 13
814585235 16
814585235 19
814585235 25
814585235 32
814585235 38
814585242 13
814585242 16
814585242 19
814585242 25
814585242 32
814585242 38
814585242 45
814585242 50
814585242 60
814585248 13
814585248 19
814585248 25
814585248 32
814585248 38
814585248 45
814585248 50
814585248 60
814585255 16
814585255 19
814585255 25
814585255 32
814585255 38
814585255 45
814585255 50
814585255 60

   DIN ISO  Inhalt  
  Abmessungen Antrieb  Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive  ISO Drive  Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 2,9x9,5 PH1 TX10 20 10 2,60
 2,9x13 PH1 TX10 20 10 2,60
 2,9x16 PH1 TX10 20 10 2,60
 3,5x13 PH2 TX15 15 10 2,60
 3,5x16 PH2 TX15 12 10 2,60
 3,5x19 PH2 TX15 12 10 2,60
 3,5x25 PH2 TX15 12 10 2,60
 3,5x32 PH2 TX15 10 10 2,60
 3,5x38 PH2 TX15 10 10 2,60
 4,2x13 PH2 TX20 12 10 2,60
 4,2x16 PH2 TX20 12 10 2,60
 4,2x19 PH2 TX20 12 10 2,60
 4,2x25 PH2 TX20 10 10 2,60
 4,2x32 PH2 TX20 10 10 2,60
 4,2x38 PH2 TX20 10 10 2,60
 4,2x45 PH2 TX20 5 10 2,60
 4,2x50 PH2 TX20 4 10 2,60
 4,2x60 PH2 TX20 4 10 2,60
 4,8x13 PH2 TX25 10 10 2,60
 4,8x19 PH2 TX25 10 10 2,60
 4,8x25 PH2 TX25 10 10 2,60
 4,8x32 PH2 TX25 6 10 2,60
 4,8x38 PH2 TX25 6 10 2,60
 4,8x45 PH2 TX25 5 10 2,60
 4,8x50 PH2 TX25 4 10 2,60
 4,8x60 PH2 TX25 4 10 2,60
 5,5x16 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x19 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x25 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x32 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x38 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x45 PH3 TX25 5 10 2,60
 5,5x50 PH3 TX25 4 10 2,60
 5,5x60 PH3 TX25 4 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

87981229 95
87981229 13
87981229 16
87981235 13
87981235 16
87891235 19
87891235 25
87891235 32
87891235 38
87981242 13
87981242 16
87981242 19
87981242 25
87981242 32
87981242 38
87981242 45
87981242 50
87981242 60
87981248 13
87981248 19
87981248 25
87981248 32
87981248 38
87981248 45
87981248 50
87981248 60
87981255 16
87981255 19
87981255 25
87981255 32
87981255 38
87981255 45
87981255 50
87981255 60

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No 
Ja/Yes

Nein/No 
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No

NEW
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A2

NEW: Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the standard equipment.

DIN 7982
ISO 14586

Blister Pack DIN 7982 / A2-AISI 304 
Blechschraube, Senkkopf 
Tapping screw, countersunk head

DIN 7982 ISO 14586

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

814586229 95
814586229 13
814586229 16
814586235 13
814586235 16
814586235 19
814586235 25
814586235 32
814586235 38
814586242 13
814586242 16
814586242 19
814586242 25
814586242 32
814586242 38
814586242 45
814586242 50
814586242 60
814586248 13
814586248 19
814586248 25
814586248 32
814586248 45
814586248 60
814586255 16
814586255 25
814586255 32
814586255 38
814586255 45
814586255 50
814586255 60

   DIN ISO  Inhalt  
  Abmessungen Antrieb  Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive  ISO Drive  Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 2,9x9,5 PH1 TX10 20 10 2,60
 2,9x13 PH1 TX10 20 10 2,60
 2,9x16 PH1 TX10 20 10 2,60
 3,5x13 PH2 TX15 15 10 2,60
 3,5x16 PH2 TX15 12 10 2,60
 3,5x19 PH2 TX15 12 10 2,60
 3,5x25 PH2 TX15 12 10 2,60
 3,5x32 PH2 TX15 10 10 2,60
 3,5x38 PH2 TX15 10 10 2,60
 4,2x13 PH2 TX20 12 10 2,60
 4,2x16 PH2 TX20 12 10 2,60
 4,2x19 PH2 TX20 12 10 2,60
 4,2x25 PH2 TX20 10 10 2,60
 4,2x32 PH2 TX20 10 10 2,60
 4,2x38 PH2 TX20 10 10 2,60
 4,2x45 PH2 TX20 5 10 2,60
 4,2x50 PH2 TX20 4 10 2,60
 4,2x60 PH2 TX20 4 10 2,60
 4,8x13 PH2 TX25 10 10 2,60
 4,8x19 PH2 TX25 10 10 2,60
 4,8x25 PH2 TX25 10 10 2,60
 4,8x32 PH2 TX25 6 10 2,60
 4,8x45 PH2 TX25 5 10 2,60
 4,8x60 PH2 TX25 4 10 2,60
 5,5x16 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x25 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x32 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x38 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x45 PH3 TX25 5 10 2,60
 5,5x50 PH3 TX25 5 10 2,60
 5,5x60 PH3 TX25 4 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

87982229 95
87982229 13
87982229 16
87982235 13
87982235 16
87982235 19
87982235 25
87982235 32
87982235 38
87982242 13
87982242 16
87982242 19
87982242 25
87982242 32
87982242 38
87982242 45
87982242 50
87982242 60
87982248 13
87982248 19
87982248 25
87982248 32
87982248 45
87982248 60
87982255 16
87982255 25
87982255 32
87982255 38
87982255 45
87982255 50
87982255 60

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No

NEW
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A2

NEW: Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the standard equipment.
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DIN 7983
ISO 14587

Blister Pack DIN 7983 / A2-AISI 304  
Blechschraube, Linsensenkkopf 

Tapping screw, raised countersunk head

DIN 7983 ISO 14587

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

814587229 95
814587229 13
814587229 16
814587235 13
814587235 16
814587235 19
814587235 25
814587235 32
814587235 38
814587242 13
814587242 16
814587242 19
814587242 25
814587242 32
814587242 38
814587242 45
814587242 50
814587242 60
814587248 13
814587248 19
814587248 25
814587248 32
814587248 45
814587248 60
814587255 16
814587255 25
814587255 32
814587255 38
814587255 45
814587255 60

   DIN ISO  Inhalt  
  Abmessungen Antrieb  Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive  ISO Drive  Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 2,9x9,5 PH1 TX10 20 10 2,60
 2,9x13 PH1 TX10 20 10 2,60
 2,9x16 PH1 TX10 20 10 2,60
 3,5x13 PH2 TX15 15 10 2,60
 3,5x16 PH2 TX15 12 10 2,60
 3,5x19 PH2 TX15 12 10 2,60
 3,5x25 PH2 TX15 12 10 2,60
 3,5x32 PH2 TX15 10 10 2,60
 3,5x38 PH2 TX15 10 10 2,60
 4,2x13 PH2 TX20 12 10 2,60
 4,2x16 PH2 TX20 12 10 2,60
 4,2x19 PH2 TX20 12 10 2,60
 4,2x25 PH2 TX20 10 10 2,60
 4,2x32 PH2 TX20 10 10 2,60
 4,2x38 PH2 TX20 10 10 2,60
 4,2x45 PH2 TX20 5 10 2,60
 4,2x50 PH2 TX20 4 10 2,60
 4,2x60 PH2 TX20 4 10 2,60
 4,8x13 PH2 TX25 10 10 2,60
 4,8x19 PH2 TX25 10 10 2,60
 4,8x25 PH2 TX25 10 10 2,60
 4,8x32 PH2 TX25 6 10 2,60
 4,8x45 PH2 TX25 5 10 2,60
 4,8x60 PH2 TX25 4 10 2,60
 5,5x16 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x25 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x32 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x38 PH3 TX25 6 10 2,60
 5,5x45 PH3 TX25 5 10 2,60
 5,5x60 PH3 TX25 4 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

87983229 95
87983229 13
87983229 16
87983235 13
87983235 16
87983235 19
87983235 25
87983235 32
87983235 38
87983242 13
87983242 16
87983242 19
87983242 25
87983242 32
87983242 38
87983242 45
87983242 50
87983242 60
87983248 13
87983248 19
87983248 25
87983248 32
87983248 45
87983248 60
87983255 16
87983255 25
87983255 32
87983255 38
87983255 45
87983255 60

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No

NEW
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A2

NEW: Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the standard equipment.

DIN 97
Blister Pack DIN 97 / A2-AISI 304 
Senk-Holzschraube mit Schlitz 
Slotted countersunk head wood screw

      Inhalt  
  Abmessungen    Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,0x12   10 10 2,60
 3,0x16   10 10 2,60
 3,0x20   10 10 2,60
 3,0x25   8 10 2,60
 3,0x30   8 10 2,60
 4,0x20   8 10 2,60
 4,0x30   6 10 2,60
 4,0x40   6 10 2,60
 4,0x50   6 10 2,60
 5,0x30   4 10 2,60
 5,0x40   4 10 2,60
 5,0x50   4 10 2,60
 5,0x60   4 10 2,60
 6,0x60   2 10 2,60
 6,0x70   2 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8009723 12
8009723 16
8009723 20
8009723 25
8009723 30
8009724 20
8009724 30
8009724 40
8009724 50
8009725 30
8009725 40
8009725 50
8009725 60
8009726 60
8009726 70

 
 
 
 

 

 
 

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

DIN 95
Blister Pack DIN 95 / A2-AISI 304 
Linsensenk-Holzschraube mit Schlitz
Slotted raised countersunk head wood screw

      Inhalt  
  Abmessungen    Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 2,5x12   10 10 2,60
 2,5x16   10 10 2,60
 3,0x12   10 10 2,60
 3,0x16   10 10 2,60
 3,0x20   10 10 2,60
 3,0x25   8 10 2,60
 3,0x30   8 10 2,60
 4,0x20   8 10 2,60
 4,0x30   6 10 2,60
 4,0x40   6 10 2,60
 4,0x50   4 10 2,60
 5,0x30   4 10 2,60
 5,0x40   4 10 2,60
 5,0x50   4 10 2,60
 5,0x60   4 10 2,60
 6,0x60   2 10 2,60
 6,0x70   2 10 2,60 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

80095225 12
80095225 16
80095230 12
80095230 16
80095230 20
80095230 25
80095230 30
80095240 20
80095240 30
80095240 40
80085240 50
80095250 30
80095250 40
80095250 50
80095250 60
80095260 60
80095260 70

 
 
 
 

 

 
 

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
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NEW
Blister Pack Art.-Nr. 9049 / A2-AISI 304 

Linsensenkkopf-Holzschraube mit mit verstärktem Kopf und Vollgewinde
Raised countersunk head timber screw with fullthread

Art.-Nr. 
9049

      Inhalt  
  Abmessungen Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions Drive    Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,0x20 PZ1  10 10 2,60
 3,0x30 PZ1  8 10 2,60
 4,0x20 PZ2  8 10 2,60
 4,0x30 PZ2  8 10 2,60
 4,0x40 PZ2  6 10 2,60
 4,0x50 PZ2  6 10 2,60
 5,0x40 PZ2  4 10 2,60
 5,0x50 PZ2  4 10 2,60
 5,0x60 PZ2  3 10 2,60
 5,0x70 PZ2  3 10 2,60
 6,0x40 PZ3  2 10 2,60
 6,0x50 PZ3  2 10 2,60
 6,0x60 PZ3  2 10 2,60
 6,0x80 PZ3  2 10 2,60

Bestell-Nr. 
Order no.

89049230 20
89049230 30
89049240 20
89049240 30
89049240 40
89049240 50
89049250 40
89049250 50
89049250 60
89049250 70
89049260 40
89049260 50
89049260 60
89049260 80

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

Blister Pack Art.-Nr. 9048 / A2-AISI 304 
Linsenkopf-Holzschraube mit verstärktem Kopf und Vollgewinde 

Pan head timber screw with fullthread
Art.-Nr. 

9048
      Inhalt  
  Abmessungen Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions Drive    Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,0x20 PZ1  10 10 2,60
 3,0x30 PZ1  8 10 2,60
 4,0x20 PZ2  8 10 2,60
 4,0x30 PZ2  8 10 2,60
 4,0x40 PZ2  6 10 2,60
 4,0x50 PZ2  6 10 2,60
 5,0x40 PZ2  4 10 2,60
 5,0x50 PZ2  4 10 2,60
 5,0x60 PZ2  3 10 2,60
 5,0x70 PZ2  3 10 2,60
 6,0x40 PZ3  2 10 2,60
 6,0x50 PZ3  2 10 2,60
 6,0x60 PZ3  2 10 2,60
 6,0x80 PZ3  2 10 2,60

Bestell-Nr. 
Order no.

89048230 20
89048230 30
89048240 20
89048240 30
89048240 40
89048240 50
89048250 40
89048250 50
89048250 60
89048250 70
89048260 40
89048260 50
89048260 60
89048260 80

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
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Blister Pack Art.-Nr. 9047 / A2-AISI 304 
Senkkopf Holzschraube mit verstärktem Kopf und Teilgewinde 
Countersunk head timber screw with partial thread

Art.-Nr. 
9047

 NEW

      Inhalt  
  Abmessungen Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions Drive   Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 4,5x40/24 TX20  4 10 2,60
 4,5x45/30 TX20  4 10 2,60
 4,5x50/30 TX20  4 10 2,60
 4,5x60/35 TX20  2 10 2,60
 4,5x70/42 TX20  2 10 2,60
 4,5x80/50 TX20  2 10 2,60
 5,0x40/24 TX25  4 10 2,60
 5,0x45/30 TX25  4 10 2,60
 5,0x50/30 TX25  4 10 2,60
 5,0x60/35 TX25  2 10 2,60
 5,0x70/40 TX25  2 10 2,60
 5,0x80/50 TX25  2 10 2,60
 5,0x90/60 TX25  2 10 2,60
 5,0x100/60 TX25  2 10 2,60

Bestell-Nr. 
Order no.

89047245 40/24
89047245 45/30
89047245 50/30
89047245 60/35
89047245 70/42
89047245 80/50
89047250 40/24
89047250 45/30
89047250 50/30
89047250 60/35
89047250 70/40
89047250 80/50
89047250 90/60
89047250 100/60

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

DIN 571
Blister Pack DIN 571 / A2-AISI 304  
Sechskant-Holzschraube
Hexagon head wood screw

  DIN    Inhalt  
  Abmessungen Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive   Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M6x40 SW10  4 10 2,60
 M6x50 SW10  4 10 2,60
 M6x60 SW10  4 10 2,60
 M6x70 SW10  2 10 2,60
 M6x80 SW10  2 10 2,60
 M8x40 SW13  4 10 2,60
 M8x50 SW13  2 10 2,60
 M8x60 SW13  2 10 2,60
 M8x70 SW13  2 10 2,60
 M8x80 SW13  2 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8057126 40 
8057126 50
8057126 60
8057126 70
8057126 80
8057128 40
8057128 50
8057128 60
8057128 70
8057128 80

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
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Blister Pack Art.-Nr. 9047 / A2-AISI 304 
Senkkopf Holzschraube mit verstärktem Kopf und Teilgewinde 
Countersunk head timber screw with partial thread

Art.-Nr. 
1005

Blister Pack Art.-Nr. 1005 / A2-AISI 304 
Spanplattenschraube Senkkopf mit Pozidrive-Kreuzschlitz

Chipboardscrew countersunk head cross recessed

     Inhalt  
  Abmessungen Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions Drive   Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,0x16 PZ1  10 10 2,60 
 3,0x20 PZ1  10 10 2,60
 3,0x25 PZ1  8 10 2,60
 3,0x30 PZ1  8 10 2,60
 3,0x40 PZ1  8 10 2,60 
 3,0x50 PZ1  8 10 2,60
 3,5x16 PZ1  10 10 2,60
 3,5x20 PZ1  10 10 2,60
 3,5x25 PZ1  8 10 2,60
 3,5x30 PZ1  8 10 2,60
 3,5x35 PZ1  8 10 2,60
 4,0x20 PZ2  8 10 2,60
 4,0x25 PZ2  8 10 2,60 
 4,0x30 PZ2  8 10 2,60
 4,0x35 PZ2  6 10 2,60
 4,0x40 PZ2  6 10 2,60
 4,0x50 PZ2  6 10 2,60
 4,5x30 PZ2  6 10 2,60
 4,5x40 PZ2  6 10 2,60
 4,5x50 PZ2  4 10 2,60
 4,5x60 PZ2  4 10 2,60 
 5,0x40 PZ2  4 10 2,60
 5,0x50 PZ2  4 10 2,60
 5,0x60 PZ2  3 10 2,60
 5,0x70 PZ2  3 10 2,60
 5,0x80 PZ2  2 10 2,60
 6,0x40 PZ3  2 10 2,60
 6,0x50 PZ3  2 10 2,60
 6,0x60 PZ3  2 10 2,60
 6,0x70 PZ3  2 10 2,60
 6,0x80 PZ3  2 10 2,60
 6,0x100 PZ3  2 10 2,60

Bestell-Nr. 
Order no.

81005230 16 
81005230 20
81005230 25
81005230 30
81005230 40
81005230 50
81005235 16 
81005235 20
81005235 25
81005235 30
81005235 35
81005240 20
81005240 25 
81005240 30
81005240 35
81005240 40
81005240 50
81005245 30
81005245 40
81005245 50
81005245 60
81005250 40
81005250 50
81005250 60
81005250 70
81005250 80
81005260 40
81005260 50
81005260 60
81005260 70
81005260 80
81005260 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Ja/Yes 

Nein/No
Ja/Yes 

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes 

Nein/No
Ja/Yes 

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes 
Ja/Yes 

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12350 350* SUGGESTED RETAIL PRICE · Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt   |   PU** = PACKING UNIT · VE** = Verkaufseinheit  

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A2

NEW: Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the standard equipment.

DIN 934
Blister Pack DIN 934 / A2-AISI 304 
Sechskantmutter
Hexagon nut

  DIN   Inhalt  
 Abmessungen Antrieb Höhe Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive   Height Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3 SW5,5 2,4 15 10 2,60
 M4 SW7 3,2 15 10 2,60
 M5 SW8 4,0 15 10 2,60
 M6 SW10 5,0 10 10 2,60
 M8 SW13 6,5 5 10 2,60
 M10 SW17 8,0 4 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8093423
8093424
8093425
8093426
8093428
80934210

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No

DIN 985
Blister Pack DIN 985 / A2-AISI 304 
Sechskantmutter, Poly-Stop, niedrige Form
Self-locking hexagon nut, low type

  DIN    Inhalt  
  Abmessungen Antrieb  Höhe Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive  Height Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3 SW5,5 4,0 6 10 2,60
 M4 SW7 5,0 6 10 2,60
 M5 SW8 5,0 6 10 2,60
 M6 SW10 6,0 4 10 2,60
 M8 SW13 8,0 4 10 2,60
 M10 SW17 10,0 2 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8098523
8098524
8098525
8098526
8098528
80985210

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No

DIN 1587
Blister Pack DIN 1587 / A2-AISI 304 
Hutmutter, hohe Form
Hexagon dome cap nut, high type

  DIN    Inhalt  
 Abmessungen Antrieb  Höhe Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive  Height Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3 SW5,5 7,0 4 10 2,60
 M4 SW7 8,0 4 10 2,60
 M5 SW8 10,0 4 10 2,60
 M6 SW10 12,0 3 10 2,60
 M8 SW13 15,0 3 10 2,60
 M10 SW17 18,0 1 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8158723
8158724
8158725
8158726
8158728
81587210

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
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Blister Pack DIN 934 / A2-AISI 304 
Sechskantmutter
Hexagon nut DIN 315

Blister Pack DIN 315 / A2-AISI 304
Flügelmutter, amerikanische Form

Wing nut, american type

      Inhalt  
 Abmessungen    Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3   4 10 2,60
 M4   4 10 2,60
 M5   4 10 2,60
 M6   2 10 2,60
 M8   2 10 2,60
 M10   1 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8031523
8031524
8031525
8031526
8031528
80315210

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No

Art.-Nr. 
1004

Blister Pack Art.-Nr. 1004 / A2-AISI 304 
Hülsenmutter mit Linsensenkkopf und Schlitz 

Raised countersunk head sleeve nut with slot

      Inhalt  
  Abmessungen  Höhe  Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions  Height   Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M4 12,0  4 10 2,60
 M5 15,0  4 10 2,60
 M6 15,0  3 10 2,60
 M8 20,0  2 10 2,60

Bestell-Nr. 
Order no.

8100424
8100425
8100426
8100428

 
 
 
 

 

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Blister Pack DIN 985 / A2-AISI 304 
Sechskantmutter, Poly-Stop, niedrige Form
Self-locking hexagon nut, low type

Blister Pack DIN 1587 / A2-AISI 304 
Hutmutter, hohe Form
Hexagon dome cap nut, high type
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Art.-Nr. 
1011

Blister Pack Art.-Nr. 1011 / A2-AISI 304 
Rosette, aus Vollmaterial gedreht
Rosette turned full body

      Inhalt  
 Abmessungen  Höhe  Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions  Height   Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3 2,0  5 10 2,60
 M4 2,5  4 10 2,60
 M5 3,0  4 10 2,60
 M6 3,5  3 10 2,60
 M8 4,5  2 10 2,60

Bestell-Nr. 
Order no.

8101123
8101124
8101125
8101126
8101128

 
 
 
 

 

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

DIN 127
Blister Pack DIN 127 / A2-AISI 304 
Federring, Form B
Spring lock washer, type B

      Inhalt  
  Abmessungen    Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,1   20 10 2,60
 4,1   20 10 2,60
 5,1   20 10 2,60
 6,1   20 10 2,60
 8,1   20 10 2,60
 10,2   20 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

8012723
8012724
8012725
8012726
8012728
801272102

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No

Blister Pack DIN 6799 / A1-1.4122 
Sicherungsscheiben für Wellen

Retaining washer for shaftDIN 125
Blister Pack DIN 125 / A2-AISI 304
Unterlegscheibe, klein
Washer, small

      Inhalt  
  Abmessungen    Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,2   20 10 2,60
 4,3   20 10 2,60
 5,3   20 10 2,60
 6,4   20 10 2,60
 8,4   20 10 2,60
 10,5   10 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

80125232
80125243
80125253
80125264
80125284
801252105

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
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Blister Pack Art.-Nr. 1011 / A2-AISI 304 
Rosette, aus Vollmaterial gedreht
Rosette turned full body

DIN 9021
Blister Pack DIN 9021 / A2-AISI 304 

Unterlegscheibe, groß
Washer, large 

      Inhalt  
 Abmessungen    Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,2   20 10 2,60
 4,3   20 10 2,60
 5,3   20 10 2,60
 6,4   20 10 2,60
 8,4   10 10 2,60
 10,5   4 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

89021232
89021243
89021253
89021264
89021284
890212105

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No

DIN 6799
Blister Pack DIN 6799 / A1-1.4122 

Sicherungsscheiben für Wellen
Retaining washer for shaft

NEW
      Inhalt  
 Abmessungen  Stärke  Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions  Strenght   Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,2 0,6  10 10 2,60
 4,0 0,7  10 10 2,60
 5,0 0,7  20 10 2,60
 6,0 0,7  20 10 2,60
 8,0 1,0  15 10 2,60
 10,0 1,2  10 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

86799232
8679924
8679925
8679926
8679928
86799210

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
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Blister Pack DIN 3017 / A2-AISI 304 
Schlauchschelle mit Schneckenantrieb
Hose ClampDIN 3017  NEW

      Inhalt  
  Abmessungen   Bandbreite Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions   Band width Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 10-16  9 2 10 2,60
 12-22  12 2 10 2,60
 12-22  9 2 10 2,60
 16-27  12 2 10 2,60
 16-27  9 2 10 2,60
 20-32  12 2 10 2,60
 20-32  9 2 10 2,60
 25-40  12 2 10 2,60
 25-40  9 2 10 2,60
 30-45  12 2 10 2,60
 30-45  9 2 10 2,60
 35-50  12 1 10 2,60
 35-50  9 1 10 2,60
 40-60  12 1 10 2,60
 40-60  9 1 10 2,60
 50-70  9 1 10 2,60
 80-100  12 1 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

83017210 16/9
83017212 22/12
83017212 22/9
83017216 27/12
83017216 27/9
83017220 32/12
83017220 32/9
83017225 40/12
83017225 40/9
83017230 45/12
83017230 45/9
83017235 50/12
83017235 50/9
83017240 60/12
83017240 60/9
83017250 70/9
83017280 100/12

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

Blister Pack Art.-Nr. 1014 / A2-AISI 304 
Blindniete, Flachkopf

Blind rivet, flat head

Blister Pack DIN 94 / A2-AISI 304 
Splint

Split pin
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Art.-Nr. 
1014

Blister Pack Art.-Nr. 1014 / A2-AISI 304 
Blindniete, Flachkopf

Blind rivet, flat head

      Inhalt  
  Abmessungen  Klemmbereich   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions Clamping area    Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,0x12 6,5-8,5  5 10 2,60
 4,0x16 10,0-12,0  4 10 2,60
 4,0x18 12,0-14,0  4 10 2,60
 4,0x20 14,0-16,0  4 10 2,60 
 4,8x10 4,0-6,0  4 10 2,60
 4,8x12 6,0-8,0  4 10 2,60
 4,8x16 8,0-11,0  4 10 2,60
 5,0x20 13,0-16,0  2 10 2,60
 5,0x25 16,0-19,0  2 10 2,60
 5,0x30 20,0-25,0  2 10 2,60
 5,0x35 25,0-30,0  2 10 2,60
 5,0x40 30,0-34,0  2 10 2,60
 6,4x14 6,0-8,0  1 10 2,60 
 6,4x20 13,0-16,0  1 10 2,60
 6,4x25 15,0-19,0  1 10 2,60

Bestell-Nr. 
Order no.

8101423 12
8101424 16
8101424 18
8101424 20 
81014248 10
81014248 12
81014248 16
8101425 20
8101425 25
8101425 30
8101425 35
8101425 40
81014264 14 
81014264 20
81014264 25

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes

DIN 94
Blister Pack DIN 94 / A2-AISI 304 

Splint
Split pin

      Inhalt  
  Abmessungen    Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 2,0x20   12 10 2,60
 2,5x20   10 10 2,60
 3,2x25   8 10 2,60
 3,2x40   6 10 2,60
 4,0x50   4 10 2,60
 5,0x50   5 10 2,60

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

80094220 20
80094225 20
80094232 25
80094232 40
80094240 50
80094240 50 50

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12356

Muttern/Nuts

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

A4-Verkaufsständer
• Exklusiver, drehbarer Verkaufsständer mit einer Grund-
 fläche von nur 1 qm und einer Höhe von 2,20m
 Exclusive rotating display with a base area of only
 1sqm and a height of 2.20m

• 261 verschiedene und gängige Schrauben-
 abmessungen auf engstem Raum
  261 different and common screw dimensions displayed

• Keine unterschiedlichen Preisgruppen im EK- und VK-Preis
  No different cost price and sales categories

• EAN-Code auf allen Packungen
  EAN-code on all packages

• Jede Verpackung mit Sichtfenster 
 und Produktabbildung
  Each package with window 
 and product illustration

• Einfache Nachbestellung im 10er-Karton
  Simple repeat order in cartons of 10

Schrauben/Screws Muttern/Nuts

Scheiben/Washers

Schrauben/Screws

Scheiben/Washers

DIN 125

DIN 127

Art.-Nr. 
1011

Art.-Nr. 
1014 DIN 914

DIN 916Art.-Nr. 
3001

DIN 7337DIN 94

Sonstiges/Others

Sonstiges/Others

Standardbestückung (außer ISO):
Standard equipment (except ISO):

Zusätzlich zur Standardbestückung bestellbar:
Orderable in addition to the standard equipment:900004SB

 
Komplett bestückt
Completely stocked

Preis auf Anfrage
Price on request

DIN 603

DIN 912

DIN 84

DIN 933

DIN 6912

DIN 7981
ISO 14585

DIN 7982
ISO 14586

DIN 7985
ISO 14583

ISO 10642

DIN 7983
ISO 14587 DIN 982

DIN 1587

DIN 985

DIN 934

DIN 6926

DIN 315

Art.-Nr. 
1004

DIN 571

Art.-Nr. 
1005

DIN 97

Art.-Nr. 
1001

Art.-Nr. 
1008

DIN 97

DIN 965
ISO 14581

DIN 966
ISO 14584DIN 963

DIN 964

Seite

357

358

359

362

367

368

370

372

373

373

374

374

374

375

375

Seite

376

376

376

377

377

 

 

378

378

378

379

 

 

380

381

382

Seite

360

361

362

364

365

366

 

376

377

 

379

379 

381

382

382

DIN 95

Art.-Nr. 
8383

DIN 9021 DIN 6798

 NEW
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A4

11

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

DIN 84
Blister Pack DIN 84 + DIN 934 / A4-AISI 316 

Zylinderschraube mit Schlitz und Mutter
Slotted cheese head screw with nut

      Inhalt  
 Abmessungen     Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10   10 10 3,30
 M3x16   10 10 3,30
 M3x20   8 10 3,30
 M4x16   8 10 3,30
 M4x20   8 10 3,30
 M4x30   6 10 3,30
 M4x40   6 10 3,30
 M4x50   4 10 3,30 
 M4x60   4 10 3,30 
 M4x70   4 10 3,30
 M5x20   6 10 3,30
 M5x30   6 10 3,30
 M5x40   4 10 3,30
 M5x50   4 10 3,30
 M5x60   4 10 3,30
 M5x70   4 10 3,30
 M6x20   4 10 3,30
 M6x30   4 10 3,30
 M6x40   4 10 3,30
 M6x50   4 10 3,30
 M6x60   4 10 3,30
 M6x70   4 10 3,30 
 M6x80   2 10 3,30 
 M8x20   4 10 3,30
 M8x30   4 10 3,30
 M8x40   4 10 3,30
 M8x50   2 10 3,30  
 M8x60   2 10 3,30
 M8x70   2 10 3,30
 M8x80   2 10 3,30
 M8x100   2 10 3,30
 M10x20   2 10 3,30 
 M10x25   2 10 3,30 
 M10x30   2 10 3,30 
 M10x50   2 10 3,30 
 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9008443 10
9008443 16
9008443 20
9008444 16
9008444 20
9008444 30
9008444 40
9008444 50
9008444 60
9008444 70
9008445 20
9008445 30
9008445 40
9008445 50
9008445 60
9008445 70
9008446 20
9008446 30
9008446 40
9008446 50
9008446 60
9008446 70
9008446 80
9008448 20
9008448 30
9008448 40
9008448 50
9008448 60
9008448 70
9008448 80
9008448 100
90084410 20
90084410 25
90084410 30
90084410 50

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12358

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

Blister Pack DIN 963 + DIN 934 / A4-AISI 316
Senkschraube mit Schlitz und Mutter  
Slotted countersunk head screw with nutDIN 963

      Inhalt  
 Abmessungen     Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10   10 10 3,30
 M3x16   10 10 3,30
 M3x20   8 10 3,30
 M4x16   8 10 3,30
 M4x20   8 10 3,30
 M4x30   6 10 3,30
 M4x40   6 10 3,30
 M4x50   4 10 3,30
 M4x60   4 10 3,30 
 M5x16   6 10 3,30
 M5x20   6 10 3,30
 M5x30   6 10 3,30
 M5x40   6 10 3,30
 M5x50   4 10 3,30
 M5x60   4 10 3,30
 M5x80   4 10 3,30 
 M6x20   4 10 3,30
 M6x30   4 10 3,30
 M6x40   4 10 3,30
 M6x50   4 10 3,30
 M6x60   4 10 3,30
 M6x80   2 10 3,30
 M6x90   2 10 3,30
 M8x20   4 10 3,30
 M8x30   4 10 3,30
 M8x40   4 10 3,30
 M8x50   2 10 3,30
 M8x60   2 10 3,30
 M8x80   2 10 3,30
 M8x100   2 10 3,30
 M10x25   2 10 3,30
 M10x30   2 10 3,30
 M10x40   2 10 3,30
 M10x50   2 10 3,30
 M10x60   2 10 3,30
 M10x70   2 10 3,30
 M10x80   2 10 3,30
 M10x100   2 10 3,30 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9096343 10
9096343 16
9096343 20
9096344 16
9096344 20
9096344 30
9096344 40
9096344 50
9096344 60
9096345 16
9096345 20
9096345 30
9096345 40
9096345 50
9096345 60
9096345 80
9096346 20
9096346 30
9096346 40
9096346 50
9096346 60
9096346 80
9096346 90
9096348 20
9096348 30
9096348 40
9096348 50
9096348 60
9096348 80
9096348 100
90963410 25
90963410 30
90963410 40
90963410 50
90963410 60
90963410 70
90963410 80
90963410 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A4

11

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

Blister Pack DIN 963 + DIN 934 / A4-AISI 316
Senkschraube mit Schlitz und Mutter  
Slotted countersunk head screw with nut DIN 964

Blister Pack DIN 964 + DIN 934 / A4-AISI 316
Linsensenkschraube mit Schlitz und Mutter 

Slotted raised countersunk head screw with nut

      Inhalt  
Abmessungen     Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10   10 10 3,30
 M3x16   10 10 3,30
 M3x20   8 10 3,30
 M4x16   8 10 3,30
 M4x20   8 10 3,30
 M4x30   6 10 3,30
 M4x40   6 10 3,30
 M4x50   4 10 3,30 
 M4x60   4 10 3,30
 M5x16   6 10 3,30
 M5x20   4 10 3,30
 M5x30   4 10 3,30
 M5x40   4 10 3,30
 M5x50   4 10 3,30
 M5x60   4 10 3,30  
 M5x70   4 10 3,30  
 M6x20   4 10 3,30
 M6x30   4 10 3,30
 M6x40   4 10 3,30
 M6x50   4 10 3,30
 M6x60   4 10 3,30
 M6x70   4 10 3,30 
 M6x80   4 10 3,30 
 M8x20   4 10 3,30  
 M8x30   2 10 3,30  
 M8x40   4 10 3,30  
 M8x50   2 10 3,30  
 M8x60   2 10 3,30
 M8x70   2 10 3,30
 M8x80   2 10 3,30
 M8x100   2 10 3,30
 
 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9096443 10
9096443 16
9096443 20
9096444 16
9096444 20
9096444 30
9096444 40
9096444 50
9096444 60
9096445 16
9096445 20
9096445 30
9096445 40
9096445 50
9096445 60
9096445 70
9096446 20
9096446 30
9096446 40
9096446 50
9096446 60
9096446 70
9096446 80
9096448 20
9096448 30
9096448 40
9096448 50
9096448 60
9096448 70
9096448 80
9096448 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12360

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

 NEW
DIN 965

ISO 14581
ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

91458143 10
91458143 16
91458143 20
91458144 12
91458144 16
91458144 20
91458144 25
91458144 30
91458144 40
91458144 50
91458144 60
91458144 70
91458145 12
91458145 16
91458145 20
91458145 25
91458145 30
91458145 40
91458145 50
91458145 60
91458145 70
91458146 16
91458146 20
91458146 25
91458146 30
91458146 40
91458146 50
91458146 60
91458146 70
91458146 90
91458148 20
91458148 25
91458148 30
91458148 40
91458148 45
91458148 50
91458148 60
91458148 80
914581410 50
914581410 70

DIN 965 ISO 14581

  DIN ISO Inhalt  
 Abmessungen Antrieb Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive ISO Drive Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10 PH1 TX10 10 10 3,30
 M3x16 PH1 TX10 10 10 3,30
 M3x20 PH1 TX10 8 10 3,30
 M4x12 PH2 TX20 8 10 3,30
 M4x16 PH2 TX20 8 10 3,30
 M4x20 PH2 TX20 8 10 3,30 
 M4x25 PH2 TX20 6 10 3,30
 M4x30 PH2 TX20 6 10 3,30
 M4x40 PH2 TX20 6 10 3,30
 M4x50 PH2 TX20 4 10 3,30
 M4x60 PH2 TX20 4 10 3,30
 M4x70 PH2 TX20 4 10 3,30 
 M5x12 PH2 TX25 6 10 3,30
 M5x16 PH2 TX25 6 10 3,30 
 M5x20 PH2 TX25 6 10 3,30
 M5x25 PH2 TX25 6 10 3,30
 M5x30 PH2 TX25 6 10 3,30
 M5x40 PH2 TX25 6 10 3,30
 M5x50 PH2 TX25 4 10 3,30
 M5x60 PH2 TX25 4 10 3,30 
 M5x70 PH2 TX25 4 10 3,30 
 M6x16 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x20 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x25 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x30 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x40 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x50 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x60 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x70 PH3 TX30 4 10 3,30 
 M6x90 PH3 TX30 2 10 3,30
 M8x20 PH4 TX45 4 10 3,30
 M8x25 PH4 TX45 4 10 3,30
 M8x30 PH4 TX45 4 10 3,30
 M8x40 PH4 TX45 4 10 3,30
 M8x45 PH4 TX45 2 10 3,30
 M8x50 PH4 TX45 2 10 3,30
 M8x60 PH4 TX45 2 10 3,30
 M8x80 PH4 TX45 2 10 3,30
 M10x50 PH4 TX50 2 10 3,30
 M10x70 PH4 TX50 2 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9096543 10
9096543 16
9096543 20
9096544 12
9096544 16
9096544 20
9096544 25
9096544 30
9096544 40
9096544 50
9096544 60
9096544 70
9096545 12
9096545 16
9096545 20
9096545 25
9096545 30
9096545 40
9096545 50
9096545 60
9096545 70
9096546 16
9096546 20
9096546 25
9096546 30
9096546 40
9096546 50
9096546 60
9096546 70
9096546 90
9096548 20
9096548 25
9096548 30
9096548 40
9096548 45
9096548 50
9096548 60
9096548 80
90965410 50
90965410 70

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

Blister Pack DIN 965 + DIN 934 / A4-AISI 316  
Senkschraube mit Mutter
Countersunk head screw with nut

NEW
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A4

11

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

DIN 966
ISO 14584

DIN 966 ISO 14584

NEW

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

91458444 12
91458444 16
91458444 20
91458444 25
91458444 30
91458444 40
91458444 50
91458445 12
91458445 16
91458445 20
91458445 25
91458445 30
91458445 40
91458445 50
91458445 60
91458446 16
91458446 20
91458446 25
91458446 30
91458446 35
91458446 40
91458446 50
91458446 60

  DIN ISO Inhalt  
 Abmessungen Antrieb Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive ISO Drive Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

  M4x12 PH2 TX20 6 10 3,30 
 M4x16 PH2 TX20 6 10 3,30
 M4x20 PH2 TX20 6 10 3,30 
 M4x25 PH2 TX20 6 10 3,30
 M4x30 PH2 TX20 6 10 3,30
 M4x40 PH2 TX20 6 10 3,30
 M4x50 PH2 TX20 6 10 3,30 
 M5x12 PH2 TX25 8 10 3,30 
 M5x16 PH2 TX25 6 10 3,30 
 M5x20 PH2 TX25 6 10 3,30
 M5x25 PH2 TX25 6 10 3,30
 M5x30 PH2 TX25 6 10 3,30
 M5x40 PH2 TX25 4 10 3,30
 M5x50 PH2 TX25 4 10 3,30
 M5x60 PH2 TX25 4 10 3,30 
 M6x16 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x20 PH3 TX30 4 10 3,30 
 M6x25 PH3 TX30 4 10 3,30 
 M6x30 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x35 PH3 TX30 4 10 3,30 
 M6x40 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x50 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x60 PH3 TX30 4 10 3,30 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9096644 12
9096644 16
9096644 20
9096644 25
9096644 30
9096644 40
9096644 50
9096645 12
9096645 16
9096645 20
9096645 25
9096645 30
9096645 40
9096645 50
9096645 60
9096646 16
9096646 20
9096646 25
9096646 30
9096646 35
9096646 40
9096646 50
9096646 60

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

Blister Pack DIN 966 + DIN 934 / A4-AISI 316 
Linsensenkschraube mit Mutter

Raised countersunk head screw with nut

NEW



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12362

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

Blister Pack DIN 933 + DIN 934 / A4-AISI 316 
Sechskantschraube mit Mutter
Hexagon head screw with nutDIN 933

  DIN   Inhalt  
  Abmessungen Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive   Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M4x16 SW7  8 10 3,30 
 M4x20 SW7  8 10 3,30  
 M4x25 SW7  6 10 3,30 
 M4x30 SW7  6 10 3,30  
 M4x40 SW7  6 10 3,30  
 M4x50 SW7  4 10 3,30 
 M4x60 SW7  4 10 3,30  
 M5x10 SW8  8 10 3,30
 M5x16 SW8  8 10 3,30
 M5x20 SW8  8 10 3,30
 M5x25 SW8  6 10 3,30
 M5x30 SW8  6 10 3,30
 M5x40 SW8  6 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9093344 16
9093344 20
9093344 25
9093344 30
9093344 40
9093344 50
9093344 60 
9093345 10
9093345 16
9093345 20
9093345 25
9093345 30
9093345 40

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

DIN 7985
ISO 14583

Blister Pack DIN 7985 + DIN 934 / A4-AISI 316 
Linsenschraube mit Mutter
Raised cheese head screw with nut

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

91458343 10
91458343 16
91458343 20
91458344 16
91458344 20
91458344 25
91458344 30
91458344 40
91458344 50
91458345 20
91458345 30
91458345 40
91458345 50
91458346 20
91458346 25
91458346 40
91458346 50
91458346 60
91458348 35

 NEW

  DIN ISO Inhalt  
  Abmessungen Antrieb Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive ISO Drive Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10 PH1 TX10 10 10 3,30
 M3x16 PH1 TX10 10 10 3,30 
 M3x20 PH1 TX10 8 10 3,30 
 M4x16 PH2 TX20 8 10 3,30
 M4x20 PH2 TX20 8 10 3,30 
 M4x25 PH2 TX20 6 10 3,30 
 M4x30 PH2 TX20 6 10 3,30
 M4x40 PH2 TX20 6 10 3,30
 M4x50 PH2 TX20 6 10 3,30
 M5x20 PH2 TX25 6 10 3,30 
 M5x30 PH2 TX25 6 10 3,30 
 M5x40 PH2 TX25 4 10 3,30 
 M5x50 PH2 TX25 4 10 3,30 
 M6x20 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x25 PH3 TX30 4 10 3,30
 M6x40 PH3 TX30 4 10 3,30 
 M6x50 PH3 TX30 4 10 3,30 
 M6x60 PH3 TX30 4 10 3,30 
 M8x35 PH4 TX45 4 10 3,30 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9798543 10
9798543 16
9798543 20
9798544 16
9798544 20
9798544 25
9798544 30
9798544 40
9798544 50
9798545 20
9798545 30
9798545 40
9798545 50
9798546 20
9798546 25
9798546 40
9798546 50
9798546 60
9798548 35

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

NEW

DIN 7985 ISO 14583
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A4

11

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

Blister Pack DIN 933 + DIN 934 / A4-AISI 316 
Sechskantschraube mit Mutter
Hexagon head screw with nut

Blister Pack DIN 933 + DIN 934 / A4-AISI 316 
Sechskantschraube mit Mutter

Hexagon head screw with nut DIN 933

  DIN  Inhalt  
  Abmessungen Antrieb  Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive  Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M5x50 SW8  4 10 3,30
 M5x60 SW8  4 10 3,30 
 M5x70 SW8  4 10 3,30
 M5x80 SW8  4 10 3,30  
 M6x20 SW10  6 10 3,30
 M6x25 SW10  6 10 3,30
 M6x30 SW10  4 10 3,30
 M6x40 SW10  4 10 3,30
 M6x50 SW10  4 10 3,30  
 M6x60 SW10  4 10 3,30
 M6x70 SW10  2 10 3,30  
 M6x80 SW10  2 10 3,30  
 M6x100 SW10  2 10 3,30 
 M8x20 SW13  4 10 3,30  
 M8x30 SW13  4 10 3,30
 M8x40 SW13  4 10 3,30
 M8x50 SW13  2 10 3,30
 M8x60 SW13  2 10 3,30
 M8x80 SW13  2 10 3,30
 M8x100 SW13  2 10 3,30
 M10x20 SW17  2 10 3,30 
 M10x25 SW17  2 10 3,30 
 M10x30 SW17  2 10 3,30  
 M10x40 SW17  2 10 3,30  
 M10x50 SW17  2 10 3,30  
 M10x60 SW17  2 10 3,30  
 M10x70 SW17  2 10 3,30  
 M10x75 SW17  1 10 3,30  
 M10x80 SW17  1 10 3,30 
 M10x90 SW17  1 10 3,30  
 M10x100 SW17  1 10 3,30 
 M12x20 SW19  2 10 3,30  
 M12x25 SW19  2 10 3,30  
 M12x30 SW19  2 10 3,30  
 M12x40 SW19  2 10 3,30  
 M12x50 SW19  2 10 3,30 
 M12x60 SW19  2 10 3,30  
 M12x70 SW19  2 10 3,30  
 M12x75 SW19  1 10 3,30  
 M12x80 SW19  1 10 3,30 
 M12x90 SW19  1 10 3,30  
 M12x100 SW19  1 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9093345 50
9093345 60
9093345 70
9093345 80
9093346 20
9093346 25
9093346 30
9093346 40
9093346 50
9093346 60
9093346 70
9093346 80
9093346 100
9093348 20
9093348 30
9093348 40
9093348 50
9093348 60
9093348 80
9093348 100
90933410 20
90933410 25
90933410 30
90933410 40
90933410 50
90933410 60
90933410 70
90933410 75
90933410 80
90933410 90
90933410 100
90933412 20
90933412 25
90933412 30
90933412 40
90933412 50
90933412 60
90933412 70
90933412 75
90933412 80
90933412 90
90933412 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

Blister Pack DIN 7985 + DIN 934 / A4-AISI 316 
Linsenschraube mit Mutter
Raised cheese head screw with nut
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

DIN 912
Blister Pack DIN 912 + DIN 934 / A4-AISI 316
Zylinderschraube mit Innensechskant und Mutter
Hexagon socket head cap screw with nut

  DIN   Inhalt  
  Abmessungen Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive  Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x10 SW2,5  10 10 3,30
 M3x12 SW2,5  8 10 3,30 
 M3x16 SW2,5  8 10 3,30 
 M3x20 SW2,5  8 10 3,30 
 M4x12 SW3  8 10 3,30 
 M4x16 SW3  8 10 3,30 
 M4x20 SW3  8 10 3,30 
 M4x25 SW3  6 10 3,30
 M4x30 SW3  6 10 3,30
 M4x40 SW3  6 10 3,30 
 M4x50 SW3  6 10 3,30
 M5x12 SW4  6 10 3,30 
 M5x16 SW4  6 10 3,30 
 M5x20 SW4  6 10 3,30 
 M5x25 SW4  6 10 3,30 
 M5x30 SW4  6 10 3,30 
 M5x40 SW4  6 10 3,30 
 M5x50 SW4  4 10 3,30 
 M5x60 SW4  4 10 3,30 
 M6x10 SW5  4 10 3,30 
 M6x16 SW5  4 10 3,30 
 M6x20 SW5  4 10 3,30 
 M6x25 SW5  4 10 3,30
 M6x30 SW5  4 10 3,30 
 M6x40 SW5  4 10 3,30 
 M6x50 SW5  4 10 3,30
 M6x60 SW5  4 10 3,30 
 M8x20 SW6  2 10 3,30 
 M8x25 SW6  2 10 3,30 
 M8x30 SW6  2 10 3,30 
 M8x40 SW6  2 10 3,30 
 M8x50 SW6  2 10 3,30 
 M8x60 SW6  2 10 3,30
 M8x80 SW6  2 10 3,30 
 M8x100 SW6  2 10 3,30 
 M10x30 SW10  2 10 3,30 
 M10x40 SW10  2 10 3,30 
 M10x50 SW10  2 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9091243 10
9091243 12
9091243 16
9091243 20
9091244 12
9091244 16
9091244 20
9091244 25
9091244 30
9091244 40
9091244 50
9091245 12
9091245 16
9091245 20
9091245 25
9091245 30
9091245 40
9091245 50
9091245 60
9091246 10
9091246 16
9091246 20
9091246 25
9091246 30
9091246 40
9091246 50
9091246 60
9091248 20
9091248 25
9091248 30
9091248 40
9091248 50
9091248 60
9091248 80
9091248 100
90912410 30
90912410 40
90912410 50

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

 NEW
Blister Pack DIN 6912 + DIN 934 / A4-AISI 316 

Zylinderschraube mit Innensechskant, niedriger Kopf mit Mutter  
Socket head cap screw, low head with nut
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Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A4
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NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

Blister Pack DIN 6912 + DIN 934 / A4-AISI 316 
Zylinderschraube mit Innensechskant, niedriger Kopf mit Mutter  

Socket head cap screw, low head with nut DIN 6912

NEW

  DIN   Inhalt  
 Abmessungen Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions DIN Drive   Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M5x20 SW4  8 10 3,30
 M5x40 SW4  6 10 3,30
 M6x40 SW5  4 10 3,30
 M6x60 SW5  4 10 3,30
 M8x40 SW6  4 10 3,30 
 M8x60 SW6  2 10 3,30 
 M8x80 SW6  2 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9691245 20
9691245 40
9691246 40
9691246 60
9691248 40
9691248 60
9691248 80

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12366

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

 NEW
ISO 10642

Blister Pack ISO 10642 + DIN 934 / A4-AISI 316  
Senkschraube mit Innensechskant mit Mutter
Hexagon socket countersunk head screw with nut

   ISO   Inhalt  
 Abmessungen  Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions  ISO Drive  Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3x20  SW2  8 10 3,30
 M4x16  SW2,5  8 10 3,30
 M4x20  SW2,5  8 10 3,30
 M4x30 SW2,5  6 10 3,30
 M4x40  SW2,5  6 10 3,30
 M4x50  SW2,5  4 10 3,30
 M5x16  SW3  6 10 3,30
 M5x20  SW3  6 10 3,30
 M5x30  SW3  6 10 3,30
 M5x40  SW3  4 10 3,30 
 M5x50  SW3  4 10 3,30
 M5x60  SW3  4 10 3,30
 M6x20  SW4  4 10 3,30
 M6x30  SW4  4 10 3,30
 M6x40  SW4  4 10 3,30
 M6x50  SW4  4 10 3,30
 M6x60  SW4  4 10 3,30
 M6x80  SW4  2 10 3,30
 M8x20  SW5  4 10 3,30
 M8x30  SW5  4 10 3,30
 M8x40  SW5  4 10 3,30
 M8x50  SW5  2 10 3,30
 M8x60  SW5  2 10 3,30
 M8x80  SW5  2 10 3,30
 M8x100  SW5  2 10 3,30
 M10x20  SW6  2 10 3,30
 M10x40  SW6  2 10 3,30

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

91064243 20
91064244 16
91064244 20
91064244 30
91064244 40
91064244 50
91064245 16
91064245 20
91064245 30
91064245 40
91064245 50
91064245 60
91064246 20
91064246 30
91064246 40
91064246 50
91064246 60
91064246 80
91064248 20
91064248 30
91064248 40
91064248 50
91064248 60
91064248 80
91064248 100
910642410 20
910642410 40

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

Blister Pack DIN 603 + DIN 934 / A4-AISI 316  
Flachrundschraube mit Vierkantansatz und Mutter  

Mushroom head square neck bolt with nut
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Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A4

11

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

DIN 603
Blister Pack DIN 603 + DIN 934 / A4-AISI 316  

Flachrundschraube mit Vierkantansatz und Mutter  
Mushroom head square neck bolt with nut

      Inhalt  
  Abmessungen     Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
  Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M5x16   6 10 3,30
 M5x20   4 10 3,30
 M5x30   4 10 3,30
 M5x40   4 10 3,30
 M5x50   4 10 3,30
 M5x60   4 10 3,30
 M5x70   4 10 3,30
 M6x16   4 10 3,30
 M6x20   4 10 3,30
 M6x25   4 10 3,30
 M6x30   4 10 3,30
 M6x40   4 10 3,30
 M6x50   4 10 3,30
 M6x60   2 10 3,30
 M6x80   2 10 3,30 
 M6x100   1 10 3,30 
 M8x40   2 10 3,30
 M8x60   2 10 3,30
 M8x70   2 10 3,30
 M8x80   2 10 3,30
 M8x100   1 10 3,30 
 M10x25   2 10 3,30
 M10x30   2 10 3,30
 M10x40   2 10 3,30
 M10x50   1 10 3,30
 M10x60   1 10 3,30
 M10x80   1 10 3,30
 M10x100   1 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9060345 16
9060345 20
9060345 30
9060345 40
9060345 50
9060345 60
9060345 70 
9060346 16
9060346 20
9060346 25
9060346 30
9060346 40
9060346 50
9060346 60
9060346 80 
9060346 100
9060348 40
9060348 60
9060348 70
9060348 80
9060348 100
90603410 25
90603410 30
90603410 40
90603410 50
90603410 60
90603410 80
90603410 100

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12368

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

  DIN ISO Inhalt  
 Abmessungen Antrieb Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions DIN Drive ISO Drive Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 2,9x9,5 PH1 TX10 20 10 3,30 
 2,9x13 PH1 TX10 20 10 3,30 
 2,9x16 PH1 TX10 20 10 3,30  
 2,9x19 PH1 TX10 20 10 3,30  
 2,9x25 PH1 TX10 15 10 3,30  
 2,9x32 PH1 TX10 10 10 3,30  
 3,5x9,5 PH2 TX15 15 10 3,30  
 3,5x13 PH2 TX15 15 10 3,30  
 3,5x16 PH2 TX15 12 10 3,30  
 3,5x19 PH2 TX15 12 10 3,30  
 3,5x22 PH2 TX15 12 10 3,30 
 3,5x25 PH2 TX15 12 10 3,30  
 3,5x32 PH2 TX15 10 10 3,30  
 3,5x38 PH2 TX15 10 10 3,30  
 3,9x13 PH2 TX15 12 10 3,30  
 3,9x16 PH2 TX15 12 10 3,30  
 3,9x19 PH2 TX15 12 10 3,30  
 3,9x25 PH2 TX15 12 10 3,30  
 3,9x32 PH2 TX15 10 10 3,30  
 3,9x38 PH2 TX15 10 10 3,30  
 4,2x13 PH2 TX20 12 10 3,30  
 4,2x16 PH2 TX20 12 10 3,30  
 4,2x19 PH2 TX20 12 10 3,30  
 4,2x22 PH2 TX20 10 10 3,30  
 4,2x25 PH2 TX20 10 10 3,30  
 4,2x32 PH2 TX20 10 10 3,30  
 4,2x38 PH2 TX20 6 10 3,30 
 4,2x50 PH2 TX20 4 10 3,30  
 4,2x60 PH2 TX20 4 10 3,30  
 4,8x13 PH2 TX25 10 10 3,30  
 4,8x16 PH2 TX25 10 10 3,30 
 4,8x19 PH2 TX25 10 10 3,30  
 4,8x22 PH2 TX25 10 10 3,30 
 4,8x25 PH2 TX25 10 10 3,30  
 4,8x32 PH2 TX25 6 10 3,30  
 4,8x38 PH2 TX25 6 10 3,30  
 4,8x45 PH2 TX25 6 10 3,30 
 4,8x50 PH2 TX25 4 10 3,30  
 4,8x60 PH2 TX25 4 10 3,30  

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

97981429 95
97981429 13
97981429 16
97981429 19
97981429 25
97981429 32
97981435 95
97981435 13
97981435 16
97981435 19
97981435 22
97981435 25
97981435 32
97981435 38
97981439 13
97981439 16
97981439 19
97981439 25
97981439 32
97981439 38
97981442 13
97981442 16
97981442 19
97981442 22
97981442 25
97981442 32
97981442 38
97981442 50
97981442 60
97981448 13
97981448 16
97981448 19
97981448 22
97981448 25
97981448 32
97981448 38
97981448 45
97981448 50
97981448 60

DIN 7981
ISO 14585

Blister Pack DIN 7981 / A4-AISI 316 
Blechschraube, Linsenkopf
Tapping screw, pan head

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

914585429 95
914585429 13
914585429 16
914585429 19
914585429 25
914585429 32
914585435 95
914585435 13
914585435 16
914585435 19
914585435 22
914585435 25
914585435 32
914585435 38
914585439 13
914585439 16
914585439 19
914585439 25
914585439 32
914585439 38
914585442 13
914585442 16
914585442 19
914585442 22
914585442 25
914585442 32
914585442 38
914585442 50
914585442 60
914585448 13
914585448 16
914585448 19
914585448 22
914585448 25
914585448 32
914585448 38
914585448 45
914585448 50
914585448 60

DIN 7981 ISO 14585

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

NEW
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NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

Blister Pack DIN 7981 / A4-AISI 316 
Blechschraube, Linsenkopf
Tapping screw, pan head

DIN 7981
ISO 14585

Blister Pack DIN 7981 / A4-AISI 316 
Blechschraube, Linsenkopf

Tapping screw, pan head

DIN 7981 ISO 14585

  DIN ISO Inhalt  
 Abmessungen Antrieb Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions DIN Drive ISO Drive Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 5,5x16 PH3 TX25 6 10 3,30 
 5,5x19 PH3 TX25 6 10 3,30
 5,5x25 PH3 TX25 6 10 3,30 
 5,5x32 PH3 TX25 6 10 3,30
 5,5x38 PH3 TX25 6 10 3,30 
 5,5x50 PH3 TX25 4 10 3,30
 5,5x60 PH3 TX25 4 10 3,30 
 6,3x19 PH3 TX30 6 10 3,30 
 6,3x25 PH3 TX30 6 10 3,30 
 6,3x32 PH3 TX30 6 10 3,30
 6,3x38 PH3 TX30 6 10 3,30 
 6,3x50 PH3 TX30 4 10 3,30 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

97981455 16
97981455 19
97981455 25
97981455 32
97981455 38
97981455 50
97981455 60
97981463 19
97981463 25
97981463 32
97981463 38
97981463 50

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

914585455 16
914585455 19
914585455 25
914585455 32
914585455 38
914585455 50
914585455 60
914585463 19
914585463 25
914585463 32
914585463 38
914585463 50

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

NEW



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12370

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

DIN 7982
ISO 14586

Blister Pack DIN 7982 / A4-AISI 316
Blechschraube, Senkkopf 
Tapping screw, countersunk head

DIN 7982 ISO 14586

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No

  DIN ISO Inhalt  
 Abmessungen Antrieb Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions DIN Drive ISO Drive Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 2,9x9,5 PH1 TX10 20 10 3,30
 2,9x13 PH1 TX10 20 10 3,30
 2,9x16 PH1 TX10 20 10 3,30
 2,9x19 PH1 TX10 20 10 3,30
 2,9x25 PH1 TX10 15 10 3,30
 2,9x32 PH1 TX10 10 10 3,30
 3,5x9,5 PH2 TX15 15 10 3,30
 3,5x13 PH2 TX15 15 10 3,30
 3,5x16 PH2 TX15 12 10 3,30
 3,5x19 PH2 TX15 12 10 3,30
 3,5x25 PH2 TX15 12 10 3,30
 3,5x32 PH2 TX15 10 10 3,30
 3,5x38 PH2 TX15 10 10 3,30
 3,9x13 PH2 TX15 12 10 3,30
 3,9x19 PH2 TX15 12 10 3,30
 3,9x25 PH2 TX15 12 10 3,30
 3,9x32 PH2 TX15 10 10 3,30
 3,9x38 PH2 TX15 10 10 3,30
 4,2x9,5 PH2 TX20 12 10 3,30
 4,2x13 PH2 TX20 12 10 3,30
 4,2x16 PH2 TX20 12 10 3,30
 4,2x19 PH2 TX20 12 10 3,30
 4,2x25 PH2 TX20 10 10 3,30
 4,2x32 PH2 TX20 10 10 3,30
 4,2x38 PH2 TX20 6 10 3,30
 4,2x50 PH2 TX20 4 10 3,30
 4,8x13 PH2 TX25 10 10 3,30
 4,8x16 PH2 TX25 10 10 3,30
 4,8x19 PH2 TX25 10 10 3,30
 4,8x25 PH2 TX25 10 10 3,30
 4,8x32 PH2 TX25 6 10 3,30
 4,8x38 PH2 TX25 6 10 3,30
 4,8x45 PH2 TX25 6 10 3,30
 4,8x50 PH2 TX25 4 10 3,30
 4,8x60 PH2 TX25 4 10 3,30
 5,5x16 PH3 TX25 6 10 3,30
 5,5x19 PH3 TX25 6 10 3,30
 5,5x25 PH3 TX25 6 10 3,30
 5,5x32 PH3 TX25 6 10 3,30
 5,5x38 PH3 TX25 6 10 3,30
 5,5x45 PH3 TX25 6 10 3,30
 5,5x50 PH3 TX25 4 10 3,30
 5,5x60 PH3 TX25 4 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

97982429 95
97982429 13
97982429 16
97982429 19
97982429 25
97982429 32
97982435 95
97982435 13
97982435 16
97982435 19
97982435 25
97982435 32
97982435 38
97982439 13
97982439 19
97982439 25
97982439 32
97982439 38
97982442 95
97982442 13
97982442 16
97982442 19
97982442 25
97982442 32
97982442 38
97982442 50
97982448 13
97982448 16
97982448 19
97982448 25
97982448 32
97982448 38
97982448 45
97982448 50
97982448 60
97982455 16
97982455 19
97982455 25
97982455 32
97982455 38
97982455 45
97982455 50
97982455 60

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

914586429 95
914586429 13
914586429 16
914586429 19
914586429 25
914586429 32
914586435 95
914586435 13
914586435 16
914586435 19
914586435 25
914586435 32
914586435 38
914586439 13
914586439 19
914586439 25
914586439 32
914586439 38
914586442 95
914586442 13
914586442 16
914586442 19
914586442 25
914586442 32
914586442 38
914586442 50
914586448 13
914586448 16
914586448 19
914586448 25
914586448 32
914586448 38
914586448 45
914586448 50
914586448 60
914586455 16
914586455 19
914586455 25
914586455 32
914586455 38
914586455 45
914586455 50
914586455 60

NEW
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A4

11

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

DIN 7982
ISO 14586

Blister Pack DIN 7982 / A4-AISI 316
Blechschraube, Senkkopf 

Tapping screw, countersunk head

DIN 7982 ISO 14586

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

  DIN ISO Inhalt  
 Abmessungen Antrieb Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions DIN Drive ISO Drive Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 6,3x25 PH3 TX30 6 10 3,30
 6,3x32 PH3 TX30 6 10 3,30
 6,3x38 PH3 TX30 6 10 3,30
 6,3x50 PH3 TX30 6 10 3,30
 6,3x60 PH3 TX30 4 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

97982463 25
97982463 32
97982463 38
97982463 50
97982463 60

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

914586463 25
914586463 32
914586463 38
914586463 50
914586463 60

NEW



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12372

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

DIN 7983
ISO 14587

Blister Pack DIN 7983 / A4-AISI 316 
Blechschraube, Linsensenkkopf
Tapping screw, raised countersunk head

DIN 7983 ISO 14587

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/ Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

  DIN ISO Inhalt  
 Abmessungen Antrieb Antrieb Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions DIN Drive ISO Drive Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 2,9x9,5 PH1 TX10 20 10 3,30
 2,9x13 PH1 TX10 20 10 3,30
 2,9x16 PH1 TX10 20 10 3,30
 2,9x19 PH1 TX10 15 10 3,30 
 2,9x22 PH1 TX10 15 10 3,30 
 2,9x25 PH1 TX10 12 10 3,30 
 3,5x9,5 PH2 TX15 15 10 3,30 
 3,5x13 PH2 TX15 15 10 3,30
 3,5x16 PH2 TX15 12 10 3,30
 3,5x19 PH2 TX15 12 10 3,30 
 3,5x25 PH2 TX15 12 10 3,30 
 3,5x32 PH2 TX15 10 10 3,30 
 3,5x38 PH2 TX15 10 10 3,30 
 3,9x13 PH2 TX15 12 10 3,30
 3,9x16 PH2 TX15 12 10 3,30
 3,9x19 PH2 TX15 12 10 3,30
 3,9x25 PH2 TX15 12 10 3,30 
 4,2x13 PH2 TX20 12 10 3,30
 4,2x16 PH2 TX20 12 10 3,30
 4,2x19 PH2 TX20 12 10 3,30
 4,2x25 PH2 TX20 10 10 3,30
 4,2x32 PH2 TX20 10 10 3,30
 4,2x38 PH2 TX20 6 10 3,30
 4,2x50 PH2 TX20 4 10 3,30 
 4,8x13 PH2 TX25 10 10 3,30
 4,8x16 PH2 TX25 10 10 3,30
 4,8x19 PH2 TX25 10 10 3,30 
 4,8x25 PH2 TX25 10 10 3,30
 4,8x32 PH2 TX25 6 10 3,30 
 4,8x38 PH2 TX25 6 10 3,30 
 4,8x45 PH2 TX25 4 10 3,30 
 4,8x50 PH2 TX25 4 10 3,30
 5,5x16 PH3 TX25 6 10 3,30 
 5,5x19 PH3 TX25 6 10 3,30
 5,5x25 PH3 TX25 6 10 3,30 
 5,5x32 PH3 TX25 6 10 3,30 
 5,5x38 PH3 TX25 6 10 3,30 
 5,5x45 PH3 TX25 6 10 3,30 
 5,5x50 PH3 TX25 4 10 3,30
 5,5x60 PH3 TX25 4 10 3,30
 5,5x70 PH3 TX25 4 10 3,30
 6,3x19 PH3 TX30 6 10 3,30
 6,3x25 PH3 TX30 6 10 3,30
 6,3x38 PH3 TX30 6 10 3,30
 6,3x50 PH3 TX30 4 10 3,30 
 6,3x60 PH3 TX30 4 10 3,30
 6,3x80 PH3 TX30 4 10 3,30 
 6,3x90 PH3 TX30 4 10 3,30 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

97983429 95
97983429 13
97983429 16
97983429 19
97983429 22
97983429 25
97983435 95
97983435 13
97983435 16
97983435 19
97983435 25
97983435 32
97983435 38
97983439 13
97983439 16
97983439 19
97983439 25
97983442 13
97983442 16
97983442 19
97983442 25
97983442 32
97983442 38
97983442 50
97983448 13
97983448 16
97983448 19
97983448 25
97983448 32
97983448 38
97983448 45
97983448 50
97983455 16
97983455 19
97983455 25
97983455 32
97983455 38
97983455 45
97983455 50
97983455 60
97983455 70
97983463 19
97983463 25
97983463 38
97983463 50
97983463 60
97983463 80
97983463 90

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

914587429 95
914587429 13
914587429 16
914587429 19
914587429 22
914587429 25
914587435 95
914587435 13
914587435 16
914587435 19
914587435 25
914587435 32
914587435 38
914587439 13
914587439 16
914587439 19
914587439 25
914587442 13
914587442 16
914587442 19
914587442 25
914587442 32
914587442 38
914587442 50
914587448 13
914587448 16
914587448 19
914587448 25
914587448 32
914587448 38
914587448 45
914587448 50
914587455 16
914587455 19
914587455 25
914587455 32
914587455 38
914587455 45
914587455 50
914587455 60
914587455 70
914587463 19
914587463 25
914587463 38
914587463 50
914587463 60
914587463 80
914587463 90

NEW
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DIN 95
Blister Pack DIN 95 / A4-AISI 316 

Linsensenk-Holzschraube mit Schlitz  
Slotted raised countersunk head wood screw

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A4

11

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

Blister Pack DIN 7983 / A4-AISI 316 
Blechschraube, Linsensenkkopf
Tapping screw, raised countersunk head

      Inhalt  
 Abmessungen     Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 2,5x12   10 10 3,30
 2,5x16   10 10 3,30
 3,0x12   10 10 3,30
 3,0x16   10 10 3,30
 3,0x20   10 10 3,30
 3,0x25   8 10 3,30
 3,0x30   8 10 3,30
 4,0x20   8 10 3,30
 4,0x30   6 10 3,30
 4,0x40   6 10 3,30
 4,0x50   4 10 3,30
 4,0x60   4 10 3,30
 5,0x30   4 10 3,30
 5,0x40   4 10 3,30
 5,0x50   4 10 3,30
 5,0x60   4 10 3,30
 6,0x30   4 10 3,30 
 6,0x40   4 10 3,30  
 6,0x50   2 10 3,30
 6,0x60   2 10 3,30
 6,0x70   2 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

90095425 12
90095425 16
90095430 12
90095430 16
90095430 20
90095430 25
90095430 30
90095440 20
90095440 30
90095440 40
90095440 50
90095440 60
90095450 30
90095450 40
90095450 50
90095450 60
90095460 30
90095460 40
90095460 50
90095460 60
90095460 70

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes

DIN 97
Blister Pack DIN 97 / A4-AISI 316 

Senk-Holzschraube mit Schlitz
Slotted countersunk head wood screw  

      Inhalt  
 Abmessungen     Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,0x12   10 10 3,30
 3,0x16   10 10 3,30
 3,0x20   10 10 3,30
 3,0x25   8 10 3,30
 3,0x30   8 10 3,30
 4,0x20   8 10 3,30
 4,0x30   6 10 3,30
 4,0x40   6 10 3,30
 4,0x50   6 10 3,30
 5,0x30   4 10 3,30
 5,0x40   4 10 3,30
 5,0x50   4 10 3,30
 5,0x60   4 10 3,30
 6,0x30   2 10 3,30 
 6,0x60   2 10 3,30
 6,0x70   2 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9009743 12
9009743 16
9009743 20
9009743 25
9009743 30
9009744 20
9009744 30
9009744 40
9009744 50
9009745 30
9009745 40
9009745 50
9009745 60
9009746 30
9009746 60
9009746 70

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12374

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

DIN 97
Blister Pack DIN 97 / Bronze
Senkholzschraube mit Schlitz 
Slotted countersunk head wood screw

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

 

 
 

      Inhalt  
 Abmessungen     Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,0x20   8 10 3,30
 4,0x40   6 10 3,30
 5,0x50   4 10 3,30
 6,0x60   2 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9009713 20
9009714 40
9009715 50
9009716 60

DIN 571
Blister Pack DIN 571 / A4-AISI 316 
Sechskant-Holzschraube
Hexagon head wood screw

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No 
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No 
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No

   DIN   Inhalt  
 Abmessungen  Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions  DIN Drive   Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 5,0x30 SW8  4 10 3,30 
 5,0x40 SW8  4 10 3,30
 5,0x50 SW8  4 10 3,30
 5,0x60 SW8  4 10 3,30
 6,0x30 SW10  4 10 3,30
 6,0x40 SW10  4 10 3,30 
 6,0x50 SW10  4 10 3,30
 6,0x60 SW10  4 10 3,30
 6,0x70 SW10  2 10 3,30
 6,0x80 SW10  2 10 3,30
 6,0x100 SW10  2 10 3,30 
 8,0x30 SW13  4 10 3,30
 8,0x40 SW13  4 10 3,30
 8,0x50 SW13  2 10 3,30
 8,0x60 SW13  2 10 3,30
 8,0x70 SW13  2 10 3,30
 8,0x80 SW13  2 10 3,30
 8,0x100 SW13  2 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9057145 30
9057145 40
9057145 50 
9057145 60
9057146 30
9057146 40 
9057146 50
9057146 60
9057146 70
9057146 80
9057146 100
9057148 30
9057148 40
9057148 50
9057148 60
9057148 70
9057148 80
9057148 100

Art.-Nr. 
1001

Blister Pack Art.-Nr. 1001 / A4-AISI 316
Stabdeckschraube mit TX-Antrieb, Flachsenkkopf
Marine-woodfloor-screw with TX-drive

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Ja/Yes

      Inhalt  
 Abmessungen  Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions Drive   Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 4,2x16 TX20  15 10 3,30
 4,8x19 TX20  15 10 3,30

Bestell-Nr. 
Order no.

910014T42 16
910014T48 19
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A4

11

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

Blister Pack DIN 97 / Bronze
Senkholzschraube mit Schlitz 
Slotted countersunk head wood screw

Art.-Nr. 
1008

Blister Pack Art.-Nr. 1008 / A4-AISI 316  
Scharnierbandschraube, 5mm Kopf  

Hinge tape chipboard screw, head 5mm

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

 

 
 
 

       Inhalt  
 Abmessungen  Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions  Drive   Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,0x12 PZ1  10 10 3,30
 3,0x16 PZ1  10 10 3,30
 3,0x20 PZ1  10 10 3,30

Bestell-Nr. 
Order no.

9100843 12
9100843 16
9100843 20

Blister Pack DIN 571 / A4-AISI 316 
Sechskant-Holzschraube
Hexagon head wood screw

Art.-Nr. 
1005

Blister Pack Art.-Nr. 1005 / A4-AISI 316  
Spanplattenschraube Senkkopf mit Pozidrive-Kreuzschlitz

Chipboard screw countersunk head cross recessed

      Inhalt  
 Abmessungen Antrieb    Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions Drive    Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,0x16 PZ1  10 10 3,30 
 3,0x20 PZ1  10 10 3,30 
 3,0x25 PZ1  8 10 3,30 
 3,0x30 PZ1  8 10 3,30 
 3,0x40 PZ1  8 10 3,30 
 3,5x16 PZ2  8 10 3,30 
 3,5x30/18 PZ2  8 10 3,30 
 4,0x16 PZ2  8 10 3,30 
 4,0x20 PZ2  8 10 3,30 
 4,0x25 PZ2  8 10 3,30 
 4,0x30 PZ2  8 10 3,30 
 4,0x35 PZ2  6 10 3,30 
 4,0x40 PZ2  6 10 3,30 
 4,0x50 PZ2  4 10 3,30 
 4,0x60 PZ2  2 10 3,30 
 4,5x30/18 PZ2  6 10 3,30 
 4,5x40 PZ2  6 10 3,30 
 4,5x50 PZ2  4 10 3,30 
 5,0x20 PZ2  6 10 3,30 
 5,0x30 PZ2  4 10 3,30 
 5,0x40 PZ2  4 10 3,30 
 5,0x50 PZ2  4 10 3,30 
 5,0x60 PZ2  2 10 3,30 
 5,0x70 PZ2  2 10 3,30 
 5,0x80 PZ2  2 10 3,30 
 6,0x30 PZ3  4 10 3,30 
 6,0x40 PZ3  2 10 3,30 
 6,0x50 PZ3  2 10 3,30 
 6,0x60 PZ3  2 10 3,30 
 6,0x80 PZ3  2 10 3,30 

Bestell-Nr. 
Order no.

91005430 16
91005430 20
91005430 25
91005430 30
91005430 40
91005435 16
91005435 30/18
91005440 16
91005440 20
91005440 25
91005440 30
91005440 35
91005440 40
91005440 50
91005440 60
91005445 30/18
91005445 40
91005445 50
91005450 20
91005450 30
91005450 40
91005450 50
91005450 60
91005450 70
91005450 80
91005460 30
91005460 40
91005460 50
91005460 60
91005460 80

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12376

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

DIN 934
Blister Pack DIN 934 / A4-AISI 316
Sechskantmutter
Hexagon nut

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No

   DIN   Inhalt  
 Abmessungen  Antrieb Höhe  Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions  DIN Drive  Height Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3 SW5,5 2,4 15 10 3,30 
 M4 SW7 3,2 15 10 3,30 
 M5 SW8 4,0 15 10 3,30
 M6 SW10 5,0 10 10 3,30
 M8 SW13 6,5 5 10 3,30
 M10 SW17 8,0 4 10 3,30
 M12 SW19 10,0 4 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9093443
9093444
9093445
9093446
9093448
90934410
90934412

Blister Pack Art.-Nr. 1004 / A4-AISI 316
Hülsenmutter mit Linsensenkkopf und Schlitz  

Raised countersunk head sleeve nuts with slot

DIN 1587
Blister Pack DIN 1587 / A4-AISI 316 
Sechskant-Hutmutter, hohe Form
Hexagon dome cap nut, high type

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No

   DIN   Inhalt  
 Abmessungen  Antrieb   Höhe Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions DIN Drive    Height Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3 SW5,5 7,0 4 10 3,30
 M4 SW7 8,0 4 10 3,30
 M5 SW8 10,0 4 10 3,30
 M6 SW10 12,0 3 10 3,30
 M8 SW13 15,0 3 10 3,30
 M10 SW17 18,0 1 10 3,30  
 M12 SW19 22,0 1 10 3,30 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9158743
9158744
9158745
9158746
9158748
91587410
91587412

DIN 985
Blister Pack DIN 985 / A4-AISI 316   
Sechskantmutter, Poly-Stop, niedrige Form
Self-locking hexagon nut, low type

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No

  DIN    Inhalt  
 Abmessungen Antrieb  Höhe Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions DIN Drive  Height Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3 SW5,5 4,0 6 10 3,30
 M4 SW7 5,0 6 10 3,30
 M5 SW8 5,0 6 10 3,30
 M6 SW10 6,0 4 10 3,30
 M8 SW13 8,0 4 10 3,30
 M10 SW17 10,0 2 10 3,30 
 M12 SW19 12,0 1 10 3,30 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9098543
9098544
9098545
9098546
9098548
90985410
90985412

DIN 982
Blister Pack DIN 982 / A4-AISI 316 
Sechskantmutter, Poly-Stop, hohe Form
Self-locking hexagon nut, high type

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

   DIN  Inhalt  
 Abmessungen   Antrieb Höhe Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions DIN Drive Height Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M5 SW8 6,3 6 10 3,30 
 M6 SW10 8,0 4 10 3,30 
 M8 SW13 9,5 4 10 3,30
 M10 SW17 11,5 2 10 3,30 
 M12 SW19 14,0 1 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9098245
9098246
9098248
90982410
90982412

 NEW
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A4

11

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

DIN 315
Blister Pack DIN 315 / A4-AISI 316  

Flügelmutter, amerikanische Form
Wing nut, american type

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No

      Inhalt  
 Abmessungen      Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M3   4 10 3,30
 M4   4 10 3,30
 M5   4 10 3,30
 M6   2 10 3,30
 M8   2 10 3,30
 M10   1 10 3,30
 M12   1 10 3,30 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9031543
9031544
9031545
9031546
9031548
90315410
90315412

Art.-Nr. 
1004

Blister Pack Art.-Nr. 1004 / A4-AISI 316
Hülsenmutter mit Linsensenkkopf und Schlitz  

Raised countersunk head sleeve nuts with slot

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

 

 
 
 
 
 
 

      Inhalt  
 Abmessungen    Höhe  Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions    Height Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M4  12,0 4 10 3,30
 M5  15,0 4 10 3,30
 M6  15,0 3 10 3,30
 M8  20,0 2 10 3,30

Bestell-Nr. 
Order no.

9100424
9100425
9100426
9100428

Blister Pack DIN 1587 / A4-AISI 316 
Sechskant-Hutmutter, hohe Form
Hexagon dome cap nut, high type

Blister Pack DIN 985 / A4-AISI 316   
Sechskantmutter, Poly-Stop, niedrige Form
Self-locking hexagon nut, low type

Blister Pack DIN 982 / A4-AISI 316 
Sechskantmutter, Poly-Stop, hohe Form
Self-locking hexagon nut, high type

DIN 6926
Blister Pack DIN 6926 / A4-AISI 316

Flanschmutter selbstsichernd mit Sperrverzahnung
Flange nut self-locked with serration

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

   DIN   Inhalt  
 Abmessungen  Antrieb Höhe  Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions  DIN Drive  Height Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M4 SW7 4,65 6 10 3,30 
 M5 SW8 4,7 6 10 3,30 
 M6 SW10 5,7 4 10 3,30 
 M8 SW13 7,6 4 10 3,30 
 M10 SW15 9,6 2 10 3,30
 M12 SW18 11,6 1 10 3,30

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9692644
9692645
9692646
9692648
96926410
96926412

 NEW



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12378

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

DIN 125
Blister Pack DIN 125 / A4-AISI 316 
Unterlegscheibe, klein
Washer, small

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No

      Inhalt  
 Abmessungen      Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions      Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,2   20 10 3,30
 4,3   20 10 3,30
 5,3   20 10 3,30
 6,4   20 10 3,30
 8,4   20 10 3,30
 10,5   10 10 3,30 
 13,0   10 10 3,30 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

90125432
90125443
90125453
90125464
90125484
901254105
901254130

Blister Pack DIN 9021 / A4-AISI 316  
Unterlegscheibe, groß

Washer, large DIN 127
Blister Pack DIN 127 / A4-AISI 316 
Federring
Spring lock washer

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No

      Inhalt  
 Abmessungen      Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions      Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,1   20 10 3,30
 4,1   20 10 3,30
 5,1   20 10 3,30
 6,1   20 10 3,30
 8,1   20 10 3,30 
 10,2   20 10 3,30  
 12,2   12 10 3,30  

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

9012743
9012744
9012745
9012746
9012748
90127410
90127412

Art.-Nr. 
1011

Blister Pack Art.-Nr. 1011 / A4-AISI 316 
Rosette, aus Vollmaterial gedreht
Rosette turned full body

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No

      Inhalt  
 Abmessungen    Höhe  Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions     Height Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,5  2,0 5 10 3,30
 4,3  2,5 4 10 3,30
 5,3  3,0 4 10 3,30
 6,4  3,5 3 10 3,30
 8,5  4,5 2 10 3,30
 11,0  5,5 2 10 3,30

Bestell-Nr. 
Order no.

9101143
9101144
9101145
9101146
9101148
91011410



Tel. + 49 421- 69056 - 0 · Fax + 49 421- 69056 - 50 · info@marinetech.de · www.marinetech.de 379

Blister Pack Art.-Nr. 8383 / A4-AISI 316 
Ringsplint

Ringpin

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A4

11

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

 NEW
Standard-

bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

      Inhalt  
 Abmessungen      Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions      Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 1,0x10   10 10 3,30 
 1,2x15   10 10 3,30 
 1,5x20   10 10 3,30 
 1,8x25   10 10 3,30 

Bestell-Nr. 
Order no.

98383410 10
98383412 15
98383415 20
98383418 25

DIN 9021
Blister Pack DIN 9021 / A4-AISI 316  

Unterlegscheibe, groß
Washer, large 

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

      Inhalt  
 Abmessungen      Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions      Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,2   20 10 3,30
 4,3   20 10 3,30
 5,3   20 10 3,30
 6,4   20 10 3,30
 8,4   10 10 3,30  
 10,5   4 10 3,30
 13,0   2 10 3,30 
 15,0   2 10 3,30
 17,0   2 10 3,30 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

99021432
99021443
99021453
99021464
99021484
990214105
990214130
990214150
990214170

Blister Pack Art.-Nr. 1011 / A4-AISI 316 
Rosette, aus Vollmaterial gedreht
Rosette turned full body

DIN 6798
Blister Pack DIN 6798 / A4-AISI 316 

Fächerscheibe, Form V
Serrated countersunk lock washer, type V NEW

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

      Inhalt  
 Abmessungen      Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions      Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 4,3   20 10 3,30  
 5,3   20 10 3,30  
 6,4   20 10 3,30  
 8,2   20 10 3,30  
 8,4   20 10 3,30  
 10,5   10 10 3,30 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

967984043
967984053
967984064
967984082
967984084
9679840105

Art.-Nr. 
8383
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

DIN 94
Blister Pack DIN 94 / A4-AISI 316 
Splint
Split pin

       Inhalt  
 Abmessungen      Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions      Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 2,0x10   10 10 3,30 
 2,0x12   10 10 3,30  
 2,0x16   10 10 3,30  
 2,0x20   12 10 3,30
 2,0x22   10 10 3,30 
 2,0x25   10 10 3,30  
 2,0x32   10 10 3,30  
 2,0x40   8 10 3,30  
 2,5x16   10 10 3,30  
 2,5x20   10 10 3,30 
 2,5x22   10 10 3,30
 2,5x25   10 10 3,30 
 2,5x32   10 10 3,30 
 3,2x16   10 10 3,30  
 3,2x20   10 10 3,30  
 3,2x25   8 10 3,30
 3,2x32   8 10 3,30 
 3,2x40   6 10 3,30
 3,2x45   8 10 3,30 
 3,2x50   8 10 3,30   
 4,0x20   8 10 3,30  
 4,0x25   8 10 3,30  
 4,0x32   6 10 3,30  
 4,0x40   5 10 3,30  
 4,0x45   5 10 3,30  
 4,0x50   4 10 3,30
 5,0x32   6 10 3,30  
 5,0x45   6 10 3,30  
 5,0x50   5 10 3,30 
 5,0x56   5 10 3,30  

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

90094420 10
90094420 12
90094420 16
90094420 20
90094420 22
90094420 25
90094420 32
90094420 40
90094425 16
90094425 20
90094425 22
90094425 25
90094425 32
90094432 16
90094432 20
90094432 25
90094432 32
90094432 40
90094432 45
90094432 50
90094440 20
90094440 25
90094440 32
90094440 40
90094440 45
90094440 50
90094450 32
90094450 45
90094450 50
90094450 56

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No 
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes 

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
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Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages

Visserie sous blister en libre service 11A4

11

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

Blister Pack DIN 94 / A4-AISI 316 
Splint
Split pin

Art.-Nr. 
1014

Blister Pack Art.-Nr. 1014 / A4-AISI 316 
Blindniete, Flachkopf

Blind rivet, flat head

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes

      Inhalt  
 Abmessungen    Klemmbereich  Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions     Clamping area Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,0x12  6,5-8,5 5 10 3,30
  4,0x16  10,0-12,0 4 10 3,30
 4,0x18  12,0-14,0 4 10 3,30
 5,0x20  13,0-16,0 2 10 3,30
 5,0x25  16,0-19,0 2 10 3,30
 6,4x14  6,0-8,0 1 10 3,30 
 6,4x20  13,0-16,0 1 10 3,30
 6,4x25  15,0-19,0 1 10 3,30

Bestell-Nr. 
Order no.

9101443 12
9101444 16
9101444 18
9101445 20
9101445 25
91014464 14 
91014464 20
91014464 25

Blister Pack DIN 7337 / Monel 
Blindniete, Flachkopf 

Blind rivet, flat head DIN 7337
Standard-

bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Ja/Yes
Ja/Yes

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

      Inhalt  
 Abmessungen    Klemmbereich  Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions    Clamping area  Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 3,2x10,5   5,8-7,1 5 10 3,30
 4,0x6,1  1,3-2,5 5 10 3,30
 4,0x7,6  2,5-4,1 5 10 3,30 
 4,0x9,4  4,1-5,8 5 10 3,30
 4,0x10,2  5,8-6,6 5 10 3,30 
 4,0x11,4   6,6-7,9 4 10 3,30 
 4,8x19,0   12,5-15,0 2 10 3,30
 4,8x6,1  0,5-2,3 4 10 3,30
 4,8x7,6  2,3-2,8 4 10 3,30
 4,8x9,1  3,8-5,1 4 10 3,30
 4,8x9,8  5,1-5,8 4 10 3,30 
 4,8x12,7  5,8-8,6 4 10 3,30 
 4,8x16,5  8,6-12,5 3 10 3,30
 6,4x12,5  4,0-7,6 1 10 3,30
 6,4x17,8  8,4-13,5 1 10 3,30 

DIN
Bestell-Nr. 
Order no.

97337932 105
9733794 61
9733794 76
9733794 94
9733794 102
9733794 114
97337948 19
97337948 61
97337948 76
97337948 91
97337948 98
97337948 127
97337948 165
97337964 125
97337964 178

 NEW



* Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price  |  ** Hinweis/Note/Allusion: BL/kg page 12382

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service11 A4

NEW: Zusätzlich zur Schraubenständer Standardbestückung bestellbar. / Orderable in addition to the display standard equipment.

Art.-Nr. 
3001

Blister Pack Art.-Nr. 3001 / Kupfer
Bootsnagel inkl. Nietscheibe
Copper boat nail, incl. rivet washer

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes
Ja/Yes

 

 
 

       Inhalt  
 Abmessungen     Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions     Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 2,0x25   20 10 3,30
 2,7x32   10 10 3,30
 3,2x38   6 10 3,30
 4,0x70   3 10 3,30

Bestell-Nr. 
Order no.

9300112 25
93001127 32
93001132 38
9300114 70

ISO 4029
Blister Pack ISO 4029 / A4-AISI 316 
Gewindestifte mit Innensechskant und Ringschneide
Hexagon socket set screw with cup point  NEW

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No

   ISO   Inhalt  
 Abmessungen Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions ISO Drive    Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M6x6 SW3  6 10 3,30
 M6x10 SW3  6 10 3,30

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

9402946 6
9402946 10

ISO 4027
Blister Pack ISO 4027 / A4-AISI 316 
Gewindestifte mit Innensechskant und Spitze
Hexagon socket set screw with cone point  NEW

Standard-
bestückung
Standard

equipment

Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No
Nein/No

   ISO   Inhalt  
 Abmessungen Antrieb   Blisterbox VE** Preis*/Blisterbox
 Dimensions ISO Drive   Pcs. Blister Box PU** Price*/Blister Box 

 M5x5 SW2,5  6 10 3,30
 M6x6* SW3  6 10 3,30
 M6x10 SW3  4 10 3,30
 M6x12 SW3  4 10 3,30 
 M6x16 SW3  4 10 3,30 
 M6x20 SW3  3 10 3,30

ISO
Bestell-Nr. 
Order no.

9402745 5
9402746 6
9402746 10
9402746 12
9402746 16
9402746 20

* Passend für Relings-/Rohrbeschläge. Siehe Kapitel 4 - Seite 95-148.
* Fits for rail and tube fittings. See chapter 4 - page 95-148.


